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20208t wHISIH NSHAM SZE (204)
EERET
29| X&E

s s83 HSES [ UWRAHARA: 20.=0ja 19.22t%3 s T4l (20) s s83 HSES [ WRAHARA: 20.=0ja 19.22t%3 g2 T4l (20)
sSE3+¢ 32,175,955 319,000 0 32,494,955 32,328,792 166, 163 51.26%| 24 19,793, 147 3,208,450 0 23,001,598 22,182,224 819,374 36.29%
sS53+Y 32,175,955 0 0 32,175,955 32,002,792 173,163 50.76% nAL> 14,427,867 740,985 0 15,168,852 14,523,257 645,595 23.93%
=2l 0 319,000 0 319,000 326,000 AT,000 0.50% AL 5,365,281 2,467,465 0 7,832,746 7,658,967 178,778 12.36%
dgellifsg 0 16,680,007 1 16,680,006 15,897,784 782,222 26.31%| 22l 2| 5,272,680 2,178,192 0 7,450,872 8,770,825 A 1,319,954 11.75%
FaReli=godel] 0 300,002 1 300,001 377,001 AT7,000 0.47% A& 22|l 3,013,134 117,500 0 3,130,634 5,056,713; A1,926,079 4.94%
RsS+¢ 0 230,002 0 230,002 304,501 AT4,499 0.36% getaeltl 1,468,880 363,960 0 1,832,840 1,917,594 N84, 754 2.89%
ENLES= e 0 16,150,001 0 16,150,001 15,216,280 933,721 25.48% 244l 790,665 1,696,732 0 2,487,397 1,796,518 690,879 3.92%
[lasg= - h=a= gmipjRe: FSRel = 0 2 0 2 2 0 0.00%| &t H bl 6,259,870 16,575,878 0 22,835,748 22,022,517 813,232 36.03%
nEFUHS 0 4,895,687 0 4,895,687 4,986,540 90,854 7.73% o1 2| 87,000 1 0 87,001 96,001 9,000 0.14%
YA =+=2+e 0 380,500 0 380,500 380,500 0 0.60% st 6,172,870 16,195,377 0 22,368,247 21,546,016 822,232 35.29%
SEANERY 0 835,516 0 835,516 795,156 40,360 1.32% A Al2elbl 0 380,500 0 380,500 380,500 0 0.60%
Bt RERH+ 0 3,679,671 0 3,679,671 3,810,885 A131,214 5.81%|n=2AHIS 160,000 1 0 160,001 160,001 0 0.25%
nEel+Y 52,001 910,001 0 962,002 1,196,376 234,374 1.52% JlEtn gt S 160,000 1 0 160,001 160,001 0 0.25%
Ol S0l At 52,000 903,000 0 955,000 1,159,000 204,000 1.51%[(HES3 1 1 1 1 1 0 0.00%
JlEtngel-=e 1 7,001 0 7,002 37,376 30,374 0.01% HES 1 0 1 0 0 0 0.00%
S RE2LIIELRFAE 2= Q) 0 7,961,807 0 7,961,807 5,809 7,955,998 12.56% A ARSI NN ES 0 1 0 1 1 0 0.00%
SRR 0 4 0 4 4 0 0.00%] ol 51 Bl 200,000 234,122 0 434,122 38,013 396, 109 0.68%
JIEFR A= 0 2,003 0 2,003 2,005 A2 0.00% olglgl 200,000 234,122 0 434,122 38,013 396, 109 0.68%
oz s+ 0 7,959,800 0 7,959,800 3,800 7,956,000 12.56%| S Xt 2| EHAL AR & 0 1,082,006 0 1,082,006 1,265,379 183,373 1.70%
DEIAOH 2= 2,003 13 0 2,016 6,803 4,787 0.00% B PARSNE 0 4 0 4 4 0 0.00%
SREDHTAH2A4L 2,003 " 0 2,014 6,799 N4, 785 0.00% PIEEPARSONE 0 2,001 0 2,001 2,004 A3 0.00%
SEDFH A2 0 2 0 2 4 A2 0.00% BeplIsHY 0 1,080,001 0 1,080,001 1,263,371 183,370 1.70%
RSN 0 0 0 0 330,435 330,435 0.00%| D& Xt AHOH I X = 544,261 7,407,863 0 7,952,124 1,886,494 6,065,630 12.55%
EIIxtY 3 0 0 0 0 330,435 330,435 0.00% REDFTMHLXE 544,261 7,407,861 0 7,952,122 1,886,491 6,065,631 12.55%
OIAtEHII01E X2 0 390,000 0 390,000 2,323,351 1,933,351 0.62% SEDHILFSHI 0 2 0 2 3 Al 0.00%
OIALEXDI0IE X3 0 390,000 0 390,000 2,323,351% 1,933,351 0.62%| RS & & 0 0 0 0 330,433 330,433 0.00%
=P P ReiE= gy 0 0 0 0 330,433 330,433 0.00%
E=ESUEs-3 0 1 0 1 2 Al 0.00%
FIIxLS 4 0 1 0 1 2 Al 0.00%
03 0 470,000 0 470,000 420,000 50,000 0.74%
o101 =S 0 470,000 0 470,000 420,000 50,000 0.74%
NS=LSAH 32,229,959 31,156,515 1 63,386,473 57,075,890 6,310,583 100.00%| Xt 3 X E S Al 32,229,959 31,156,515 1 63,386,473 57,075,890 6,310,583 100.00%




ol

2020t = W HIS|H 204t Xt= 0l &k A
1224 Gol : me
=2 . .
- = o - s=3 ss=a | usAAR | SRS | s 5 3
5100 SE=+¢¥ 32,175,955 319,000 32,494,955 32,328,792 166, 163
5110 SE3+¢ 32,175,955 32,175,955 32,002,792 173,163
5111 eRYsts 706,880 706,880 858,642 A 151,762
5113 e24+83 31,469,075 31,469,075 31,144,150 324,925
5120 =2 &=+¥ 319,000 319,000 326,000 A7,000
5121 S22 319,000 319,000 326,000 AT7,000
5200 MYLIIR+Y 16,680,007 1 16,680,006 15,897,784 782,222
5210 de=+¢ 300,002 1 300,001 377,001 AT7,000
5211 F&HIdY= 1 1 1
5212 HERE MU= 300,000 300,000 377,000 AT7,000
5218 S=3s TS 1 1
5220 JIR==¥ 230,002 230,002 304,501 AT4,499
5221 B3 100,001 100,001 210,001 A 110,000
5222 XNI&JIR= 130,001 130,001 94,500 35,501
5230 =1E2x3+Y 16,150,001 16,150,001 15,216,280 933,721
5231 =T 15,990,001 15,990,001 15,067,034 922,967
5232 JIEt=10XI& 100,000 100,000 89,246 10,754
5233 Xl XXl EA| 60,000 60,000 60,000
5240 (4S{BIHEIAIE DI HY S 2 2 2
5241 G8IEAEIHEIS 1 1 1
5242 stuJl|gMA= 1 1 1
5300 WEFUH=+ 4,895,687 4,895,687 4,986,540 A90,854
5310 gAl==2 ¢ 380,500 380,500 380,500
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ol

2020t = WIS H =204 X230l & A
11249 el mg
- o - = = s=3 HSEZ LHEAHHH A g)él(f‘f(/% 22310}1-";-;23(%) S
5312 =8 & 380,500 380,500 380,500
5320 SYAIEEZ+Y 835,516 835,516 795, 156 40,360
5321 &9 & 13,500 13,500 13,500
5322 iz AE= 822,016 822,016 781,656 40,360
5330 JIEtN=E2H+=¢ 3,679,671 3,679,671 3,810,885 A131,214
5339 JIEtU RS+ 3,679,671 3,679,671 3,810,885 A 131,214
5400 =2|4¢l 52,001 910,001 962,002 1,196,376 N234,374
5410 G201 At=+=¢ 52,000 903, 000 955,000 1,159,000 204,000
5411 O30l At 52,000 903,000 955,000 1,159,000 204,000
5420 JIEtRE 2+ 1 7,001 7,002 37,376 N30,374
5421 &= 1 7,001 7,002 37,376 A 30,374
1200 S XA EF XA =2 7,961,807 7,961,807 5,809 7,955,998
1220 S Xt XH&H= 4 4 4
1221 EXNRIISHM2T 1 1 1
1224 St J| S E XA 2 1 1 1
1229 J|EtE X AHaE= 2 2 2
1240 JIEFXF&H= 2,003 2,003 2,005 YAV
1242 X2 ES33 = 2 2 2
1249 J|EFXEA&H 2,001 2,001 2,003 YAV
1260 2oD|2el&+ 7,959,800 7,959,800 3,800 7,956,000
1263 LoAAHFI|Z= 7,244,000 7,244,000 7,244,000
1264 L2FSI|Z0=E 15,800 15,800 3,800 12,000
1266 LAET=SHI|Z0= 700,000 700,000 700,000
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ol

202083 = Wwd|gAH =20 A XS0 AN
11249 col : me
el s=3 Hs=2 WsHemy | 2020%d= 20192t = = 2
= = = SoMNA) | 2xEZ%(E)

1300 DEXHAOH 2 4=l 2,003 13 2,016 6,803 N4, 787
1310 RE DA XAOZ = 2,003 11 2,014 6,799 N4, 785

1311 EXI0H2HCH 2 2 2

1312 A= 002 1 1 2 2

1313 *==01=2U 1 1 1
1314 DI H 2| 200 =2HCH 1,500 2 1,502 1,652 A 150
1315 & DU S0 500 3 503 139 364
1316 Xt 8200 2HCH 1 1 2 5,001 A4 ,999

1317 = A OH2HCH 1 1 1

1318 =020 1 1 1
1320 2&DHXHAIH2L 22 > 2 4 A2
1321 28 DE TN > > 4 A2
2100 #s=2MHL 2 330,435 330,435
2110 SO X2 330,435 330,435
2111 SO X =X 330,435 330,435
gt Al 32,229,959 30,766,515 1 62,996,473 54,752,539 8,243,934
OIAFEAE D0l E A2 390, 000 390,000 2,323,351 A 1,933,351
1100 (DI=)RS XAt 12,900,000 1,530,000 14,430,000 14,898,055 A 468,055
1110 DI=)RsX=2 12,600,000 1,430,000 14,030,000 14,471,477 NA4T ATT
1120 (DI=)JIEIS S KA 300,000 100,000 400,000 426,578 N26,578
2100 =22 12,900,000 1,140,000 14,040,000 12,574,705 1,465,295
2120 OIx)0«== 300,000 240,000 540,000 463,595 76,405
2130 OIxR)dx=2 12,500,000 800,000 13,300,000 12,027,567 1,272,433
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T WHISH =0l& Xt=0latA

20208t A
A0l
oT g
=2
- 2020&tE = 2019&8tH =
== == = = o
= o = s=3 HIS=2 weHARH | Selwm | sx=mem) z 2
2140 QI=)JIEtRES2M 100,000 100,000 200,000 83,543 116,457
32,229,959 31,156,515 1 63,386,473 57,075,890 6,310,583
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5 = o |
2020stA & wH|S|H =20l4& Xtz 0l &HA
= gl ®e
L cen e T — 20208t & 20198t & - o
= = = s=s°S == T =0 &HH (A) =2 %(B) =
19,793, 147 3,208,450 23,001, 22,182,224 819,374
4110 DRARA 14,427,867 740,985 15,168, 523,257 645,595
4111 DAZ0 651,400 100,000 10,751, 557,625 193,775
4112 DAXK 26,001 26, 16,615 9,387
4113 DAAEST 364,360 1,364, 249,907 114,453
4114 DAYHLYD 783,745 399,455 1,183, 941,685 241,515
4115 Al2r2olE 559,760 1,559, 499,785 59,975
4116 sgolz 25,600 241,530 267, 242,000 25,130
4117 DRERZ 17,001 17, 15,640 1,361
4120 EAL A 365,281 467,465 7,832, 658,967 173,778
4121 HAAS0f 452,178 634,982 6,087, 165,372 A78.213
4122 RIS 10,501 37,800 48, 43,793 4,508
4123 MAAESG 423,400 172,989 596, 423,783 172,606
4124 RAYHLYD 319,201 488,997 808, 734,810 73,388
4127 =AE =2 160,001 132,697 292, 291,209 1,489
4200 2212 272,680 178,192 7,450, 770,825 A1,319,954
4210 Al&2H2IH| 013, 134 117,500 3,130, 056,713 A1,926,079
4211 A=2B2Y] 315,000 315, 401,943 A2,086,943
4212 FH|2-2/H| 559,968 559, 622,173 A62,205
4213 ZH22IH| 2,000 2, 1,393 607
4215 Al | 678,460 1,678, 489,422 189,038
4216 282 42,050 13,300 55, 53,164 2,186
4217 2lARtE 220,856 4,200 225, 202,025 23,031
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[iA]

2020t

im

==

wHIZAH 20Id =0l A&A

Jo

- S - s=3 Hs=3 LH 224 24 &I A g’g:ﬁ;ﬁi 201;2;‘3(58) 2t
4219 JIEFAIE 22| ] 194,800 100,000 294,800 286,593 8,207
ol o} 1,468,880 363,960 ,832,840 1,917,594 N84,754
4221 (4Hl W EH| 90,000 10,000 100,000 90,000 10,000
4222 X< XY 30,000 2,200 32,200 30,600 1,600
4223 A2 EH| 127,000 91,120 218,120 216,505 1,615
4224 QA= EHY| 29,950 2,000 31,950 32,995 AN 1,045
4225 HEHH| 254,000 254,000 289,223 N35,223
4226 MI|=E2= 600, 000 147,600 747,600 751,092 N3,492
4227 S&d| 104,506 7,720 112,226 101,364 10,862
4228 AENZ231U2 179,762 90,000 269,762 246,889 22,874
4229 X222 53,662 13,320 66,982 158,925 N91,943
790,665 1,696,732 , 487,397 ,796,518 690,879
4231 Scl=MH]| 137,000 54,000 191,000 167,187 23,813
4232 W=E=dt| 44,215 7,000 51,215 49,947 1,268
4233 LdEtEAH| 97,360 700,000 797,360 79,346 718,014
4234 AR =EH| 10,000 10,000 9,000 1,000
4235 =2H| 242,800 11,000 253,800 234,714 19,086
4236 3| °2|H| 73,540 7,320 80,860 76,260 4,600
4237 S AHI 97,000 97,000 69,127 27,873
4239 J|EtS2HH| 88,750 917,412 1,006, 162 1,110,937 N104,775
6,259,870 16,575,878 22,835,748 22,022,517 813,232
87,000 1 87,001 96,001 A9,000
4311 A FH| 87,000 1 87,001 96,001 A9,000
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ol

S p §
20208HAE MHIBIH 20I& 20 AA
2. M=K E e M
L cen T T — 20208t & 20198t & - o
= ar = s== s== T S0AHA) | 2XEAUB) s ®
4320 StAZH| 6,172,870 16,195,377 22,368,247 21,546,016 822,232
4321 DANSI 16,140,001 16,140,001 15,189,247 950,754
4322 DU ESS 4,752,000 15,800 4,767,800 4,801,621 A33,821
4323 AlE A EH| 641,800 1 641,801 622,916 18,885
4325 &M X2 779,070 39,575 818,645 932,232 A113,587
4330 AlIZH2IH| 380,500 380,500 380,500
4331 YAI&Y 104,900 104,900 104,900
4332 Y AIZH| 275,600 275,600 275,600
4400 DEQAHIE 160,000 1 160,001 160,001
4420 JIEI DR 2AHIS 160,000 1 160,001 160,001
4421 T 160,000 1 160,001 160,001
4500 M=3 1 1 1 1
4510 823 1
4519 HIS=2BHHE 1
4540 MEIEACHUSDI|AHED 1 1 1
4542 BDILHER 1 1 1
4600 Ol bl 200,000 234,122 434,122 38,013 396, 109
4610 oflH1 | 200,000 234,122 434,122 38,013 396, 109
4611 oilgIbl 200,000 234,122 434,122 38,013 396, 109
1200 SXFRIIIEHRHAIKI & 1,082,008 1,082,006 1,265,379 A 183,373
1220 EXIXAKIE 4 4 4
1201 EXRNSANL Y 1 1 1
1204 S WIIAENE 1 1 1
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2020st A & wH|SH =0 & X2 0l AtA
= o9l A
i e
- % - s=2 s=2 wesamA | 20N | ey 5 2
SIS TR A KIS >
1240 INONES 2, 2, 2,004 A3
AR EIXE :
JIEFRHAHRI & 2, 2, 2,003 A3
1260 &o)|2& 1,080, 1,080, 1,263,371 A 183,370
oH=) I 2HE 600, 600, 722,000 A 121,999
ol&s) =28 30, 30, 38,371 A8,371
Ao EF=HIIZHE 450, 450, 503,000 253,000
MO X = 7,407, 7,952, ,886,494 6,065,630
1310 7,407, 7,952, ,886,491 6,065,631
EXI0H Y| 119,351 A 119,349
200 2 Y| 140, 282,525 A 142,522
SE2HYY) :
JIAH D1 =100 2 bl 90, 140, 422,667 A281,815
&0I8I S0 Bl 73, 225, 195,770 29,633
X2 Br100 Yl 30, 2 29,999
S AT 171, 171,870 A 10
AHIASE 7,244, 7,244, 694,305 6,549,695
1320 3 A1
S DH I S 3 Al
2100 R=2Matet 330,433 A 330,433
2110 330,433 A 330,433
SOIX L S 4E 330,433 A 330,433




ol

= p §
20208t &= WHISIH 20|AF X200 AN
0 X2XE el : Ae
nl =2 - -
* = s==2 Hs=2 wenamy | 2020mEx 20198 = = 2
= = = SHaA) | 2xxz o)
2200 DEHE I ALE 1 1 2 A1
2210 &I|XSAakst 1 1 2 A1
2211 &D| X = A& 1 1 2 A1
&t A 32,229,959 30,686,515 62,916,473 56,655,890 6,260,583
X210 E X2 470,000 470,000 420,000 50,000
1100 (1)K S KA 12,900,000 1,610,000 14,510,000 14,150,000 360,000
1110 QI)esXH2 12,600,000 1,510,000 14,110,000 13,750,000 360,000
1120 (D|L)IIEIS S AHot 300,000 100,000 400,000 400,000
2100 S SEMAE 12,900,000 1,140,000 14,040,000 13,730,000 310,000
2120 (21Z)ol== 300,000 240,000 540,000 530,000 10,000
2130 DI d4==2 12,500,000 800,000 13,300,000 13,000,000 300,000
2140 OIL)IIEts=sEM 100,000 100,000 200,000 200,000
INEPNES RS ED:| 32,229,959 31,156,515 63,386,473 57,075,890 6,310,583
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AFA]
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(-

20208t S=32 4

ol



2020t = SE=2H A=0 LA

Obh
[
is
I
=
Es

e HR
=9 X

i 20. =01 & ¢ 19.2% =& =t T4 Hl(20) 1= 20. =01 & ¢ 19.2% =& =t T4 Hl(20)
sSE=+¢ 32,175,955 32,002,792 173,163 99.83%| 2= 19,793,147 19,105,729 687,419 61.42%
SEEESS 32,175,955 32,002,792 173,163 99.83% nAL 14,427,867 13,829,919 597,948 44.77%
YIRS+ 0 0 0 AL 5,365,281 5,275,809 89,471 16.65%
[lasig=R=Re 4= 0sigmip) R FRetl= 0 0 0 2tel2a | 5,272,680 6,132,734 /860,055 16.36%
=+ 52,001 91,074 A39,073 0.16% Alg2tell 3,013,134 4,008,444 995,309 9.35%
OlZ20I K=& 52,000 62,000 210,000 0.16% 2 ekae| 1,468,880 1,430,828 38,052 4.56%
JlEtn =2+ 1 29,074 N29,073 0.00% 2l 790,665 693,463 97,202 2.45%
DE A 2= 2,003 6,788 4,785 0.01%| St B | 6,259,870 6,387,930 128,060 19.42%
SN2 2,003 6,788 N4,785 0.01% A | 87,000 96,000 A9,000 0.27%
[PAR=ZSPINIE=PAE=) 0 435,940 A435,940 0.00% st 6,172,870 6,291,930 A 119,060 19.15%
PNR=FSIIVE=PN3=; 0 435,940 A435,940 0.00%|=2AHIE 160,000 160,000 0 0.50%
0 0 JIEtn=2H & 160,000 160,000 0 0.50%
0 0 HES 1 0 1 0.00%
0 0 HES 1 0 1 0.00%
0 0 [GlRe1Ral; 200,000 0 200,000 0.62%
0 0 ol 200,000 0 200,000 0.62%
0 0 DEXMHS X E 544,261 750,200 /205,939 1.69%
0 0 SENFTMNL R Z 544,261 750,200 /205,939 1.69%
0 0 PPV E-PNE= 0 0 0 0.00%
0 0 NPV E-=PE=S 0 0 0 0.00%
A== S 32,229,959 32,536,594 /306,635 100.00%| At= X ESAH 32,229,959 32,536,594 A306,635 100.00%




20208t SE=3H =0& X=0ll kA

1. A3 cHel MY
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
= o = Soa(A) | 2xiEAU(B)
5100 s=2+¢ 32,175,955 32,002,792 173,163
5110 SE2+¢¥ 32,175,955 32,002,792 173,163
5111 st2es 3 706,880 858,642 A 151,762
I Al A4:1,995%%300,800& = 600,096,000
M 3453552 %300,800& = 106,784,000
(2 ) 706,880,000
5113 st g 31,469,075 31,144,150 324,925
== AD1E:223H*2,040,000& 28 J|= 909,840,000
BI&E:206¥*2,318,000& %28t J|= 955,016,000
CI&E:240¥ 2,510,000 %28t J|= 1,204,800,000
DI &E:99Y 2,533,000 & 28t J|= 501,534,000
EE:60Y%2,542,000&*28}J|= 305,040,000
FOE:70¥*2,551,000& *25}D|= 357,140,000
GI&:72Y*2,675,000& *28t)|= 385,200,000
HI&E:316%+%2,748,000& 28| = 1,736,736,000
1I0&:1,127Y+2,796,000& %28 )| = 6,302,184,000
JOE:159% 2,804,000 & 28} )| = 891,672,000
KO&:222%H*2,810,0002 %28} J|= 1,247,640,000
L E:225%%2,824,000& 28t J|= 1,270,800,000
MIE:806Y+*2,827,000& 258} J|= 4,557,124,000
NI E:3802%2,834,5002x28} J|= 2,154,220,000
02 E:315Y+%2,838,000& 25} J|= 1,787,940,000
POE:70¥+2,844,000&+28 )| = 398,160,000
QI E:420H*2,863,000& 25} J|= 2,404,920,000
RIE:101¥*2,967,000& *28tJ|= 599,334,000
S &:525%3,285,500& *28t J|= 3,449,775,000
HESED| =2 2:25,000,0002+23]= 50,000,000
(2 ) 31,469,075,000
5200 MAAUI |24
5240 MEEHECYUSDILHAS
5242 B DIIPWYB
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1.01242 oo ma
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
5400 WE2l+¢ 52,001 91,074 A39,073
5410 O30l Xt 52,000 62,000 10,000
5411 G301 At 52,000 62,000 10,000
0l =2 01 At 0l =201 A+:13,000,0002 42 D= 52,000,000
(2 M) 52,000,000
5420 JIEtN 2+ 1 29,074 A29,073
5421 &=+¢ 1 29,074 A29,073
Sl ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
1300 D KFAHOH 2= 2,003 6,788 4,785
1310 SE D XA 22 2,003 6,788 N4,785
1312 A S04 1 1
204201 ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
1314 D1 HID| 2042 CH 1,500 1,650 150
DI A DI =002 CH JIAHII =002 CH:1,500,000& 1= 1,500,000
(2 M) 1,500,000
1315 &6 S 0020 500 136 364
EIIHI S 002 TH &8IS0 0H:500,000 1= 500,000
(2 M) 500,000
1316 Xt&FS8H20020H 1 5,000 ~4,999
XHeF2 82002 CH ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
1317 S A OH2HTH 1 1
S MO0 TH ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
g Al 32,229,959 32,100,654 129,305
OIAFE & D101 2 X2 435,940 N435,940
1100 (DIR)RS XA 12,900,000 11,982,334 917,666
1110 QIR)RsX2 12,600,000 11,690,794 909, 206
sEka FSA=3:12,600,000,000&*1= 12,600,000,000
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el A
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
(2 M) 12,600,000,000
1120 I X)JIEIR SR 300,000 291,540 8,460
J|Ets= S ok J|Eb=2 & X+H4H300,000,000@ *1= 300,000,000
(2 M) 300,000,000
2100 Rs2UHL 3 12,900,000 11,546,394 1,358,606
2120 (OI=)0l+=2 300,000 302,278 N2,278
ol =3 0l=~3=:300,000,000& *1= 300,000,000
(2 M) 300,000,000
2130 QIx)d42 12,500,000 11,227,012 1,272,988
Hda==2 £3:12,500,000,000& 1= 12,500,000,000
(2 M) 12,500,000,000
2140 QI=)IIEtRSEM 100,000 17,104 82,896
JEt= S JIEtR S5 H:100,000,000& *1= 100,000,000
(2 M) 100,000,000
32,229,959 32,536,594 306,635
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2. 2XE o9l @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) = -

4100 2% 19,793, 147 19,105,729 687,419
4110 AL 14,427,867 13,829,919 597,948
4111 S0 10,651,400 10,557,624 93,776

waA=o W Z04:(5,430,000& *12IH & *165%)-100,000,000& = 10,651,400,000

(2 M) 10,651,400,000
4112 WA 2 26,001 16,615 9,387

el ANS ZX3:1,0002 1= 1,000

W duaoag W@ A0 =3:1,000,000&*26H = 26,000,000

(2 M) 26,001,000
4113 DALE+Y 1,364,360 1,249,907 114,453

el 2esg W@ 2e|=2:88+330,000& 124 = 31,680,000

wa BERSY W BASE60H*430,000& 120 8= 309,600,000

W AL W MMA60H*150,000R 120 8= 108,000,000

W IESY W IIESE11308+73,000&«120 &= 113,880,000

wel A x+E W 2HEE+E:6H*150,0002 124 = 10,800,000

e SHEx+g W SHIEXE4E:1178%500,000 *438|= 34,000,000

Wl oF2HAICH MU WP OF2HAICH:10,000& *70AI 2t%30F= 21,000,000

el sAsg W@ SA+2:1130,000212&+165%= 257,400,000

M@ = L AHEEI| 2AME AW HEESI| 2AZ:20,000&*700A12H%23|= 28,000,000

AW 2 ALZ:15,000,000%x30F= 450,000,000

(2 M) 1,364,360,000
4114 DNIAYHI LS 783,745 472,362 311,383

WE NE/AHEE LY NE/AHEE HES2E2:2,100,000& 121 &= 25,200,000

el R0z W 20AZ HHLLEZ:300,000& 124 = 3,600,000

wa HAEE W HLEE HH2EF:22,700,000& 124 &= 272,400,000

W AMEAHF W oz BLANRES:1422,544,7173%138|= 422,544,717

W A3z HHEAS:5,000,000&*120E= 60,000,000

(2 M) 783,744,717
4115 A2t g 1,559,760 1,498,252 61,508

ZYWE YL AW AS AR WP HE:3,000,000F*1H*12) 8= 36,000,000

FU W@ HE(2002H2):2,000,000& »2H*12IH 2= 48,000,000
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PN o9 @
r = 20208HE | 20198t E = o o5 =
= = = 2olaru(a) | 2xizZoU(e) = -

4122 HIALNHS 10,501 5,993 4,508

A A3 ZEX3:1,0008 1= 1,000

P a3 2P Ja0i=:700,000& %15 10,500,000

(& ) 10,501,000
4123 HALE+LY 423,400 376,195 47,205

@ 2elg 2P 2tel4=Z:3E*350,000& 120 2= 12,600,000

A SR AP SR L1158 %400,000& 12002 = 72,000,000

AP XM AP MM 15%%120,000&x 120 2= 21,600,000

A=Y AP =608 %95,0003 12002 = 68,400,000

M@ sHIE x4 2P SHHI 2 X 4E:108+500,000& %48] = 20,000,000

Y zu2esg P =N 2L4E:850,000& 1202 = 10,200,000

@ 2Ex+Y AP PEEXLL1EX150,000@ 12002 = 1,800,000

A A AP SAI+E1130,000& 122130 = 202,800,000

A ARG 2P HAXt4=E:200,000&%70E= 14,000,000

(& ) 423,400,000
4124 NAHZI 2L Z 319,201 390,600 AT71,399

A 2203 P 203 YEHRELES:7,000,000 124 = 84,000,000

N DE/MTHEE A NSO HHEL2:3,500,0002+12)H 2= 42,000,000

P HLEE MNP ALY HERLLS:16,100,000 124 == 193,200,000

A AEHZ ZEX3:1,0008 1= 1,000

(& ) 319,201,000
4127 XAERZ 160,001 154,301 5,700

A EAZ 2P 2 ¢13:40,000,0003 42 J1= 160,000,000

A HOEXZ ZEX3:1,000813]= 1,000

(& ) 160,001,000
4200 2el2gl 5,272,680 6,132,734 860,055
4210 Al&2teltl 3,013,134 4,008,444 A995,309
4211 A=sS2eldl 315,000 1,471,174 A1,156,174

WKEAIME S A (2tSst WS Z M S AH100,0002+1238]= 1,200,000

98 OlQl AgA1D] WHIBAH70,000,000&*13] 70,000,000

WEAA H&22|H[:10,000,000&*13]= 10,000,000
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PN o9l ;&9
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)

JIEFAIE 2t2IHI(S AHHI):30,000,000 %1 &A1= 30,000,000

BHOH2H(9S) EV & D I B AR35,000,000&%13] = 35,000,000

EtR2H(8S) SA4 243 AH140,000,000&*13]= 140,000,000

S WSEEINE S AH28,800,0009 %1 31= 28,800,000

(2 M) 315,000,000

4212 &dl2eldl 559,968 622,173 AB2,205

SN2 22t 018N U S A2 2etel 018X W 2E=:4,500,0002*13l= 4,500,000

E-CIP A2 HSE MHIA E-CIP A1t NS S AHIA:4,200,0002%18]= 4,200,000

SIS EAAY 2 2EEH A2 SIIESI(Hol2d A~ 2d 21):5,500,000& %18 = 5,500,000

AU A AIAE: 1,911,600 %13]= 1,911,600

ISAAMH 23201<:3,300,000&*13]= 3,300,000

ZSANMH A E2:1,188,000& *13]= 1,188,000

StEX B AIAE:6,984,000&*13]= 6,984,000

SIS EAIAY 2 2EEH A2 RFIDAIAE (S M2 XS 3HAI A E):6,900,000& *13]= 6,900,000

SO K R2e NI E = SR EH250,000@ x 120 = 3,000,000

QI E 2 25 (Privacy-i):480,000& 121 &= 5,760,000

WIS AR (ECSC):1,500,000&*1H= 1,500,000

OE904:2,160,000& 12 &= 25,920,000

JISAF 2L S H:420,000& %1202 = 5,040,000

LHLAEE:290,000& 12 &= 3,480,000

A &2 2H(RedOwl):480,000& 12 &= 5,760,000

MHEUIESR DR AL =2:4,600,0002 124 F= 55,200,000

NHE 2 S M (Macs):275,000 & «6 1 2= 1,650,000

AEMHY XHH:310,0002 124 = 3,720,000

9o (WIWAF):429,000& 1200 &= 5,148,000

L& REZ:520,000F x 120 E = 6,240,000

P22l (SmartNAC):433,500& * 120 & = 5,202,000

PC 2 XI24:340,0002 12 &= 4,080,000

Portal:840,0002 * 1204 &= 10,080,000

Push:340,000& 124 &= 4,080,000

SSLOIE A 441:1,000,0002*13]= 1,000,000
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20208t = S52

toh

SIH 20&t TS0atA

PN o9l ;&9
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
SO K R2e SS0:360,000& *12)H &= 4,320,000
HAZE 22l Ha2E 4-2/H1:(800,000& *12J0 & )+400,000& = 10,000,000
ZHIS A2 HI(OINM S, 974 sZMe S (st A S ASII A 2=2/81:1,000,000& %18 = 1,000,000
AYEASIIAM ==2lH]:17,750,0002 42 D= 71,000,000
oI SHHEINEHI(ER, RAES 5):2,500,000&+28]= 5,000,000
&JIHIS £=2lH1:10,000,000& 42 J|= 40,000,000
LMS 2 XIE4=Hl LMS S X £ 4H]:3,603,0853*8IH &= 28,824,680
AEE SRl JI A&l RAI22lH]:11,250,000& x43]= 45,000,000
:j;f;f:g Hl SXI22l8I(EHP,GHP,ABESA/C E£&):20,000,000 80.000,000
2 LM HI(CCTV) | XI&2ldl:3,375,000@ x43|= 13,500,000
oo Y S44] W- LI Al2H:5,000,0008 23] = 10,000,000
AgtAH| RXI22l81:4,500,000& *43|= 18,000,000
2| S RA22ld1:4,320,000& 43| = 17,280,000
&SI &H| RXI22181:9,000,000& *43| 21,000,000
SAlAH] RX122181:900,000&+33]= 2,700,000
NsSs5HL 3| RAE+HI NsZSHELSI| A E2H:540,000& 120 &= 6,480,000
Ul £A2EH1:1,520,000& *13|= 1,520,000
SME2HLZI?RANES SHMZE U3 RAIE4:250,000& 120 &= 3,000,000
(g A) 559,968,280
4213 =Z&eldl 2,000 1,393 607
TZ&elyl A& 22|H1:1,000,0002*23]= 2,000,000
(g A) 2,000,000
4215 A2 E9H| 1,678,460 1,489,422 189,038

VAl A 22| 15 2 38 FUX (40 1):30,000,000% *13]
8 W2E £2|(JIHA B WA E5H):80,000,000&x14l= 80,000,000
DU A== 4HE%H[:5,000,0002*13]= 5,000,000
SStorA 22| CHElHI:1,625,000 120 &= 19,500,000
S2IIRXNE4 22| 0H8dl:1,100,000&*123]= 13,200,000
A OFME Y 9 UMK EH:6,000,000913]= 6,000,000
HIlotM 22| T3 H1:960,000& 43| = 3,840,000
HA LAYl 894H:128,910,00024*123|= 1,546,920,000
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2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -
SAIAHIKR A 22| tHEid]:1,000,0002x43]= 4,000,000
(2 M) 1,678,460,000
4216 B8 & 42,050 39,864 2,186
SHLRSEALEFH 2 2 Heuws T2 8 20 AP HENEEZ:30,000 1 H*108]= 300,000
WA HEEE WA WELE:1,150,000&*13]= 1,150,000
o= waz EEiH AES JMEES L HAA DA MASE S Z:3,250,0003 *2 6.500,000
ARSBESSALA A& 28 =2:6,500,000&*13]= 6,500,000
e BEs e 28 5:1,500,0002 42 0|= 6,000,000
SEASKIR SEAS HE=:3,000&%2008= 600,000
S s A BSAE BES(KR0NE):2,000*65%H= 130,000
SAS BEI(2581):500,000& *23]= 1,000,000
SEAS BES(R0INE):2,000*65%H= 130,000
SAS BES(MS1):4,740,000& %18 = 4,740,000
StWHAR HHAHAEH STWASX HAMALE 15,000,000 *13]= 15,000,000
(2 M) 42,050,000
4217 e|lA YRz 220,856 197,825 23,031
e el AYRE Xtk el AYXZ:1,335,000& 120 &= 16,020,000
ATEN F0H(2I2) 52 CLA:22,000,000& *13]= 22,000,000
altools S& H:13,600,000&*13|= 13,600,000
MS EES:38,200,000&*13|= 38,200,000
SPSS:38,000,000&*13|= 38,000,000
V3 CP:13,200,000& *13l= 13,200,000
clAUAXZ(SEI HI] ) S| YX=:99,000#47H*120E = 55,836,000
=D 2H=:2,000,000& 120 = 24,000,000
(2 M) 220,856,000
4219 JIEtAIZ 22|l 194,800 186,593 8,207
HOI2HMel ¥ As(er L 2E 5) AL SHIIE HMeldl:1,500,000&*2)H = 3,000,000
WHA=:1,200,000&*73]= 8,400,000
MEHII2 XMeldl:1,700,0002 1204 = 20,400,000
ASHAHIIZ2 /S (S HIIZ):800,000& 10 = 8,000,000
ASHAHIIZ2 Al (RIFEHIIZ):1,000,000& 10 &= 10,000,000
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2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -
AEHAHIIZ2 /AEHMel(H=X2l):2,750,000& 12012 = 33,000,000
SASHIIS /I X2IHI:500,000& 124 &= 6,000,000
HEZS &8 25X2lH1:2,000,0002%23]= 4,000,000
CHEAIE 2tel ] CHEFAI & 2t2|H1:6,000,000& x 120 &= 72,000,000
M= HAH1:5,000,000&*23]= 10,000,000
At HAHI:5,000,000& *435|= 20,000,000
(2 M) 194,800,000
4220 LEtely| 1,468,880 1,430,828 38,052
4221 O{HlwSdl| 90,000 80,000 10,000
208l S E&04H]:22,500,0002 42 J|= 90,000,000
(2 M) 90,000,000
4222 xR A 30,000 29,000 1,000
ek HEH Xtek MI&H1:30,000,000&*13]= 30,000,000
(2 M) 30,000,000
4223 A~2ZH| 127,000 120, 145 6,855
S A2E Mo A2F:8,000,0002 42 0|= 12,000,000
280138 A28 EA0I188 A2F:500,0002+23]= 1,000,000
22FH| UAl 2Hed ADEH(YT, 8+, X 5):2,000,000&*24= 4,000,000
AetEFHI (LSS IHAIRLEE 2:500,000& *23]= 1,000,000
ABLE EH|:27,250,000& x4 2 J|= 109,000,000
(2 M) 127,000,000
4224 QI = EHH| 29,950 29,995 A45
20204 CHEMREMIE Ot Q1AM HI otEeg 2 MUAMEINE DM HME:10,0002%708= 700,000
20214 &2 eFa T olH| EotEgy & TUHMEIIE0M BE & H2:20,0002%35%= 700,000
BHOSH B2 HIteIE 2l4H| otEg 2 NUMEINE DM HE:25,0002+808= 2,000,000
=28 ¢ =28 23:3,000,0002+13]= 3,000,000
S A2 OISt Xt S A2 0l ZeHH 24Xt 214HI:2,000,000& *13]= 2,000,000
oIyl iz?;ééé%ozgifihrﬂ@@ S), clE3, MYMOHXIA 20,000,000
=28 29 oMyl D208 B0M HMA:10,000&+3H*153|= 450,000
STASIH S AE 0IMH[:50,000&«621= 300,000
SEUSHUMAR(BAECXQ) BAECIXHQ! I HI:50,000&*x1624= 800,000
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2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -
(2 M) 29,950,000
4225 eI 254,000 289,223 A35,223
HUX B2(L4E, oA &) L2 R24|(S5%):2,000,000& *23]= 4,000,000
SAIJIA R3:62,500,000&*43]= 250,000,000
(2 M) 254,000,000
4226 M= & 600,000 605,050 N5,050
HUX E2Z2(AD], =& &) AStS 23:37,500,000&%43] 100,000,000
I @3 (Le & AOFAD]):127,500,000& *43] 500,000,000
(2 M) 600,000,000
4227 Syl 104,506 94,144 10,362
CIHY AtEE S Y ME3|M:750,0002 124 = 9,000,000
g2 OIE 4:600,0002 1200 E= 7,200,000
S HY M23H(WEH):1,760,000&*12)H &= 21,120,000
ASEIS AHE=:330,000&*14= 330,000
IP A2 E:136,000& 1= 136,000
SMS Z&5:400,0003 120 &= 4,800,000
Sl FUSAMEZE AFE2Z:1,300,0002 124 &= 15,600,000
HARE RQELEZ:625,000&*12 &= 7,500,000
ARE 0ISSAZ:170,000& 12 &= 2,040,000
MSHAFE 5:3,000,0002 %1204 = 36,000,000
HOoI=(RA) TVAIRZ:65,000&4%123]= 780,000
(2 M) 104,506,000
4228 LXEN=2333 179,762 126,265 53,498
LENSSHS JIEF MM 3 2t=3:250,000& 45| = 1,000,000
HIOIEHMel 2€3:1,000,0002*13]= 1,000,000
e ARz L ASIHAl e SHERY 3 L NS IHAI875,000 42 0]= 3,500,000
SIRM2UE NEES HalH] SIREEUS NS S H35H]:50,000,000& 1= 50,000,000
2EE 3 A3l (LSS IsI2 M2 s 2SS AE 25| ¢135/H1:300,000& *13]= 300,000
2 EE O3 H3|H:1,275,0002 1204 &= 15,300,000
Fojelngedz SO NEREZ:1,293,600 12 +7H= 108,662,400
(g A) 179,762,400
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2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -

4229 X2=+8 53,662 57,005 N3,343

ASNKOSHI} A2 2SS NFNSEHI 2H++2:3,000,000&*13]= 3,000,000

SO 2EEDBIIOIE AALLS EE?EQE@EI WIS A L RA=4+5:15,000,000& 15,000,000

(g8 HE2 08 A2 ASEZHEZ2 )M AF2=:121,000&* 124 &= 1,452,000

e IHEA42:9,000,0002*28D|= 18,000,000

HEZA JtA, ®I] S JIEH ZAt=22:1,000,0002x23]= 2,000,000

2AE 25t ¥ SEH$+4+2:1,250,0002x43]= 5,000,000

JIEIAIE S BH+42:500,0002*43|= 2,000,000

SAASE HIE:10,0008%13]= 10,000

+ESE MES 018 BE&=3 SN MES 08 B43:1,2008+6,000%= 7,200,000

(g A) 53,662,000
4230 2Zdl 790,665 693,463 97,202
4231 == MY| 137,000 117,187 19,813

B R ot Y S5:200,000&*10¥= 2,000,000

S22 ot 1) Y HIZHI:150,000&%10%= 1,500,000

WY =elE:M WA S| Z=M4H|:7,000,0002*420|= 28,000,000

WA AL A X :1308*350,000& *13|= 45,500,000

A oMzt U8 2 e 2 Als SFD| 2w EH:500,000&*23] = 1,000,000

YALS DZEMZ ZAH|:2,000,000& *43|= 8,000,000

Al oM ated g Y 72:1,500,0002435]|= 6,000,000

PSS SAKHEAILZE) 222 XH|:45,000,0002*13]|= 45,000,000

(g A) 137,000,000
4232 W=REH| 44,215 43,947 268

b2 wEES olgkel 40t M ZHH|:55,000% *33]= 165,000

olglz =4 XI&H1:1,000,0002*13]= 1,000,000

HoldERES W=HI:50,000&*13|= 50,000

nsEal YALE ot IR E R H[:500,000&%23]= 1,000,000

A8 T S E244H1:500,0009 %13 = 500,000

HPA OtM W= F21H[:500,0002*23]= 1,000,000

Jl2MHEe s nEESH| J2MHZe? S 21 DX H:50,000&*1001%13]= 500,000

W NEI2)H (2SS AZT2724:500,000&*12 = 6,000,000
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2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -
(ROINSIHWAZT2724:200,000& *5%H = 1,000,000
(Letst ) WA T2 )24:(100,0002%642)-3,400,000& = 3,000,000
WA WSS WA DNEEH:250,000&*120Y= 30,000,000
(2 M) 44,215,000
4233 LBrE Y| 97,360 79,346 18,014
AERLN2AC2E L UHAS LA 2 AHE S H|:15,000,000& *13]= 15,000,000
U-CAS Z2 8 RXIE=H:2,200,000& *13]|= 2,200,000
WKANSAHAAE WA WEKIANSSAIAE IHH:3,000,00020+13]= 3,000,000
= N2++2(MR, 8E, =5):880,000&*12 &= 10,560,000
SNS 2 (HS,2AELER] S) SNS 2 (H =, AEHLE2T] 5):3,300,000 %12 &= 39,600,000
sEs a2 = & etEe JaZ = HZ:15,000,0002 1 4l= 15,000,000
LT SHES XAL AT OFEST T AF12,000,000& %138]= 12,000,000
(2 M) 97,360,000
4234 FRFAdl 10,000 9,000 1,000
LHEI A HH & JIEt Y R F=&H| 2E Z X AH1:3,000,000& *13|= 3,000,000
LI ECHH] & JIEtE R F&IH1:7,000,0002 %1 3]= 7,000,000
(2 M) 10,000,000
4235 £2HI 242,800 224,714 18,086
=0l FEM RX| EE Q=0 REM RAUES EEHI:1,000,0002+23]= 2,000,000
U BAAZ JNF NI EAA IHE:2,000,000%13]= 2,000,000
SN2 K018 HF S22 20182 811,500,000 *23]= 3,000,000
OeEe el E£%:12,000,000&*23|= 24,000,000
E2HI LAIEE &&t3]:11,000,0002%43]= 44,000,000
LUANEESS ?*2H:12,000,000&*53|= 60,000,000
et @gtE #AH15,300,000&+13]= 15,300,000
HBASIE LAIZLHI: 200,000 *165 U= 3,200,000
X240 E2H[:17,000,000&15|= 17,000,000
Hest S YASEHI:1,000,000 *1 A= 1,000,000
St A AIE £ HI:500,000& x298} U= 14,500,000
SREE 2435 03HE SFE2 2= J1& L MZA:500,000&%108]= 5,000,000
SO (O AE S)HE f.‘?‘_ MNEIEHA U E8 AMS(EZ2A0, €3 S)ME:15,000,000 15.000,000
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2. X2XE ol ®@e
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = zZojaro(a) | 2xEu(s) s = -

o2 L AEe Al A LEtZD L AE2271:10,000,000 3 1A= 10,000,000

WAL HEELHI WAL H2ELH|:4,400,000& %23 = 8,800,000

JI23X4 823 L 24| JIRS324 893 & £2H|:1,000,0002*32 0= 3,000,000

LA HHWE N8 EESE AT FUXNCWR ELZ2E:5,000,000&+327|= 15,000,000

(& ) 242,800,000

4236 32/l 73,540 68,940 4,600

23223 2% HEII£E 2t 5]:30,000&+721%23]= 420,000

HES?I A3 2H:30,0002+721%235|= 420,000

20204 CHEMRHMIE O 3l 2l ] BIISALAAS 23 L 32/:20,0002*10€*108]= 2,000,000

SMRSAAS 2 32| SHRESAAS 2 32H:10,000& *12H+55]= 600,000

20214 |2 eale gloly| NHEIAAS 2 L 319:20,000&*10E *55|= 1,000,000

Ot ZCHOH 2+E& 3l S oI 2 XI5 2 2H& 3/ H1:10,0002 x5H x4 U= 200,000

MNIISRRE 2t 3IH[:30,000&x2H+5 &= 300,000

OlHlZ w2 2t 3IH1:10,000&x12H x4 U= 480,000

BHoS B HILIE 32| MHEIAAS 29 L 512:10,000&*10E*103]= 1,000,000

et A& =T 312/H1:10,000& %7310 = 700,000

SE3d2ARs 2 312/H1:10,000& %83 x102!= 800,000

2842359 2% 312/H1:10,000&*33]x102!= 300,000

WKANSAHAAE HA 312/H1:10,000&*33]x102!= 300,000

HIUHBAAL 3ol NI EAAL ALMZFEH]:400,000%138]= 400,000

=2HIAAS 2Y =RHEARS =2 42:20,0002x10!%13]= 200,000

SN2 2HEt SH2 2GEIFSI2H]:10,000%1521%235|= 300,000

2E 32| 2LEAFS L 2MH32H|:5,000,0002*4=20|= 20,000,000

2E 319/H]:1,250,0002 *4=2 D= 5,000,000

2t sl & Al AH(HY, ZAYS S):11,000,000& *14l= 11,000,000

stated 2He3]:6,000,000& x1Al= 6,000,000

o2 29 39| Z=278 3|9/H]:100,000& *55]= 500,000

e-Learning 2&I= 3|2/H| e-Learning 2 &= 3 2/H|:20,000&*5H *53|= 500,000

=208 E2J/18 & HOIH =& -244:100,000& *35|= 300,000

d3Es 3ol WENHEHEAL 329:200,000&*23|= 400,000

WERSAEZE 319:150,000&*23]= 300,000
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PN o9l ®@E
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)

343 3ot MBS 2R3 HI15/9]:300,0002+23]= 600,000

MBS 803 2:100,000& *168 W*23]= 3,200,000

J2MHZelAR S 32| AEHA19110,0002%221%103]= 200,000

H49:20,0002%1001%83]= 1,600,000

2E 32| 2E 329/H]:3,000,0002*13l= 3,000,000

2423 3ot StEI AT H @3 312/HI:10,000& %1021 %55]= 500,000

WAt 59| WAL 3 OHI(S W ESI2], JIELSISl £):200,000&*108]= 2,000,000

CHetE ol 3l 3lolt| CH&r g ol 213l 3]2JH]:30,0002 20 53] = 3,000,000

SAAMS HHEA X SEAMS A A 319/H:100,000& *435|= 400,000

SE(nE)as Mo i%é%iﬁg 1841218 /3l (S 0L R B 1):100,0002+23] 200,000

SE(NR)AS AZEIIE S SN (NF)AS AAZEHIIEYS(R0IDED):210,000)+23]|= 420,000

WA R OIALZ| 2| WA QIALS| 2 H[:250,000&%203]= 5,000,000

(g A) 73,540,000

4237 EAHHI 97,000 69, 127 27,873

NWINESAL S 1w IS 3 AHI: 25,000,000 *1 3] = 25,000,000

JIEFS AL & I ZHI:1,500,0002*420|= 6,000,000

SHWFHA 01 & F2AQNALEHI SHLDIHAL Al L &0, =2/IALS & H[:2,500,0002x4&D|= 10,000,000

HIES AL (tS S LIOIE H L 4 A Al S AMEI:1,000,000R %1 3] = 1,000,000

WHEAHEHET X HEXAIS H242 S):200,000& #2558 Dt= 5,000,000

DU A g)@%gég()%ggﬁgé’HE&%EEI, JE(Ho)EgA 15,000,000

UBIAL 9 9] 4 01A1:25,000,0008 %1 Al= 25,000,000

S23 2S(HAH X S23 2S(#AH XI&:2,000,000&*12I1+1,000,000&*32J|= 5,000,000

MErEE D Has SIS XIZ DR 2A8K1,000,0008+3571+2,000,0008 1 2] 5.000.000

CE) 97,000,000

4239 J|Et29H| 88,750 81,201 7,549

20214 &) | 2H SR 2| HE=4:150,000&*33|= 450,000

20214 s D|=29e ZE QA s Tt & 2 3]:300,000& %13 = 300,000

ZRLNEL2E L HAR2ZA JIEF2ZEHI:100,000& *53|= 500,000

et A & = 22 S:500,000&*23|= 1,000,000

ZRLNEL2E L HAR2ZA 3|2IH]:10,0002 %103 «50!= 500,000
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2. X2XE ol ®@e
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = zZojaro(a) | 2xEu(s) s = -

e WSH| QLA WSH:100,000&*73]x321= 2,100,000

AR H ALK XH22:250,0002%23]= 500,000

HHMT S X AHI: 250,000 #2351 = 500,000

BHoS B HIIE 29| HE=2:150,000& *13]= 150,000

SEEI EH Y +2:750,0002 %1 Al*235|= 1,500,000

e WSH| QL@ WSH:100,000&*33]x201= 600,000

WKANSAHAAE HA XH22:200,0002x23]= 400,000

2EIISE 8 L Fel e =2 22|22 H:500,000&*13]= 500,000

Jlere | o oan e e e, 5228 7,000,000

e—Learning 28X Q124H| e-Learning 2&I= ©124H|:1,000,000 % *6JH 1 =28 &= 12,000,000

MZHE JE22H] J2HEEZ2 0 JIEH2ZHI:100,000&+303= 3,000,000

QAP EASX WSH| (S S DLIOIEHL M A /2 EMT WEHI:200,000@*13]= 200,000

343 JIEH22] HBAS AMAFAE £=435:1,500,000213]= 1,500,000

HBAS AXE I £432:300,000&*155} )= 4,500,000

e WSyl 2222 WEH[:200,000&*201%63|= 2,400,000

2222 WEH[:200,000&*501%63|= 6,000,000

SEAs AMEA XA SEAS AHA XISH:200,000&*83|= 1,600,000

A (LA s X BRAE =3 XN THI(R0tRS):5,000 %652 = 325,000

SEUSHUMAR(BAECXQ) HAECIXHQ! DM EHI:200,0002 *2421= 4,800,000

A (LA s X YA S =3 XS HI(2+581):3,000,000& %23 = 6,000,000

TAL =3 N TH(KO0tES1):5,000&*65H= 325,000

DX eS| g_iioiolifo-%sﬂlég)%:ﬂl. &IAHH], $EH| S):(4,000,0002 *2 12,000,000

WAL HI DAL +E Y AP E:(250,000%*11%H)+500,000& = 3,250,000

(& M) 88,750,000
4300 @1 L] 6,259,870 6,387,930 £128,060
4310 @1 3H| 87,000 96,000 £9,000
4311 @13 87,000 96,000 £9,000

st | SHESEUsE =22 HE XI&:5,000,000&*1 A= 5,000,000

=2H M 2A21=2:20,000,0002 *1 4= 20,000,000

32/58




20208t SE=3H =0& X=0ll kA

33/58

PN o9l ®@E
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e = Soa(A) | 2xiEAU(B)
A2 DHA 1310HAI:62,000,000& 1 Al= 62,000,000
(2 M) 87,000,000
6,172,870 6,291,930 119,060
4322 WLHESHZ 4,752,000 4,797,821 A45,821
SS5SSH SHESS 5SS SEE83:200,0002 1004 & k= 2,000,000
2IHEES(US) 2II22&83(US):5,000,000& 28| = 10,000,000
2E2(EYR)HE2(1E):40,000,000&+25t)|= 80,000,000
TS M0 XA H52(0E):5,000,0002+25t)|= 10,000,000
WHEES ez +283:4,000,0002 %28 J|= 8,000,000
A2 Es 2 (Mo &Est2):10,000,0002 *18]= 10,000,000
M3 SHESE=:100,000,000& %28 )| = 200,000,000
H2wHJAXHEE3:10,000,0002 %28 )= 20,000,000
H2ES2&83:10,000,0002#28J|= 20,000,000
H22HY A& 3:169,000,000&*284 )| = 338,000,000
A0 M &8=:600,000,000& %28t J|= 1,200,000,000
S0 THEEZ:3,000,000 3 *x30H *28 ) |= 180,000,000
SAEEE83:27,000,0002%13]= 27,000,000
SALAEZ:70,000,000& *13]= 70,000,000
HEI|ZALESIZ:12,500,000& *25t )| = 25,000,000
HIT2 28 &83:20,000,000&*13|= 20,000,000
HITCH2 8t &8 2:5,000,0002 %28 D= 10,000,000
HITOY 2l XI & & =:100,000,0002 %1 3]= 100,000,000
HITHIOIHA & & 2:5,000,0002 28 J|= 10,000,000
HITSXI & & =3:581,000,000& 28t 0| = 1,162,000,000
HITS A& &=:300,000,000&*13]= 300,000,000
HT =02 & S04 &813:20,000,0009 #2858 |= 40,000,000
HITS &4 &532:5,000,0002#28J|= 10,000,000
HITQIE & &8t 3:450,000,000& #2584 )| = 900,000,000
(2 M) 4,752,000,000
4323 Alg A&y 641,800 622,916 18,884
AEASH| (s IHasASHE 72:8,000,000&+23]= 16,000,000
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2. NAsSXE e FE
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = =olaA) | 2xEZA(E) = ° b

(SOtRSHASFASHE F:1,500,0008 x23|= 3,000,000
St A& EH[:1382,750,0008 %42 01= 531,000,000
SE3SH dEESME SIE3SH 4S84 SMER:50,0008 1005 = 500,000
d2HE dgast AZHSZ2 Y 48 A SH:100,0002+303]= 3,000,000
IS dEgast WAL THZ2HI(Bt= R S):1,000,000 2«68 b= 6,000,000
d3ys dgasH d34s 2 MaIHl & M=81:2,000,0002+23]= 4,000,000
sEAsXA A HAYXZ:750,000&%43]= 3,000,000
SHASHUMADR(YAECIXL) BAECIAL M2 H[:600,0008+152= 9,000,000
SE(QH)Es ASXEAN HME(2S81H):4,000,0002+23]= 8,000,000
SHAS I 2ASH|(t55H1H):25,000,000 %23 = 50,000,000

SKFAIA J|DEAIAH| (Al 20l T| IIaH sH1): o415 (15
(& AH) 641,800,000

4325 St XIRH 779,070 871,193 N92,123

2l=0l Retd NREs X 2|20 Ratd NRES XIAH[:500,000&*23|= 1,000,000
=22 HEAIE SAlE XY 224 0{&tAIE SAIE XI&:2,000,000&+2=0|= 4,000,000
International Coffee hour 3|3tgh 2 International Coffee Hour &/ 5t8H 2 €:250,000& *2:&2J|= 500,000
FSEXSE T2 2K SHelF AR T2 2K:1,000,000+4= 0= 4,000,000
S0l Y (S LT AAIY) S (HEED]):20,000*160H 28 &= 6,400,000
S E(HAED]):10,000*340H 28 &= 6,800,000
13|H[:1,000,000& *13|= 1,000,000
(HS)d2Us 22 #&sts 23 (H3)d20s=22Y &8s W8S XH5,000,0008 +28]= 10,000,000
SMEZUHAL 2 E20A RIH2E = D18 2 H:300,000+63]= 1,800,000
ST (LM)as XY el ST (LSED):1,500,000&15]= 1,500,000
el S XIA(XMED):2,500,000& 23] = 5,000,000
SHTASEHUMS P (HAECIXL) HAECIXL! St EEH|:20,0002 %643 = 1,280,000
SEHA 24 SSHA SR (FHAHEHA E8):420,000,000&+135]= 420,000,000
RN 20204 H2H=021:10,000,000&*13]= 10,000,000
20204 H2=H:50,000,000&+13|= 50,000,000
20214 MAM MBI = Heist&:30,000,0008+13]= 30,000,000
22 DSSEL L0 S):40,000,0008 *18]= 40,000,000
Aot st SALESE S0tel XI#:3,000,0002*13]= 3,000,000
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2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -

SHM XX D7 2t 301,000,000 43| = 4,000,000

ST D7 =83 XI&:5,000,000%23]= 10,000,000

ST XX D7 BAF 2242:1,000,00020 %1 3]= 1,000,000

St X &I (2tS 8t S X S HI (2t &8 1H):1,000,000& %18 = 1,000,000
N2 SMES S AUHE S AHES:5,000,0002 %28 0|= 10,000,000
SIHSI2EAIES 22HI:10,000,000& *13|= 10,000,000

o2l At S AHEES:30,000,000& *13]= 30,000,000

H2 el 2 2435 A2l EL 2lE P2YHI:500,0002+13]= 500,000
C2shtsstd?2 T2 8223 | 23t 22% 028 & AR300,000&*13]= 300,000
C23oty &4 2t 3]:200,000&+23]= 400,000

CH2 3Rl ADH 8 1 =:300,000& *13]= 300,000

Ct23tstd stE32t Y & 2HAIRIZ:100,000& 43| = 400,000

H2 el 2 2435 AN 2ed HHQ 2HH[:200,000&*13]= 200,000
A2l Z ALK 2 HI(MBTI §):1,200,000%13l 1,200,000

OtH A 0|2 MIEHHI:90,000*43]= 360,000

Ol E 2H|:1,750,000&*23]= 3,500,000

053¢ 2l 2ZHI:100,0002+23]= 200,000

OIHICI ZelE &1 -200H]1:80,000x13l= 80,000

HAALHHQ 2HH[:100,000&*33|= 300,000

Foagoz )2 23H[:300,000&*13]= 300,000

&= Z0X F0HEI:50,000& *33|= 150,000

HONStMXR T2 29 ZIOHCHEH A S 21 T:300,000&*13]= 300,000
FOHQIADHS s 2 2H1:200,000&*13]= 200,000

FOHQIADHS S22l Z8 MAHI:500,000&*13]= 500,000

ZOHQIAE FPHIZ:200,000&*13]= 200,000

HoHolF et sl A48:200,00090+13]= 200,000

ZOHEH A 2HE3]: 200,000 #2358 = 400,000

NSt StE5Z 2 & 2HAIHI:100,000& *438]= 400,000

= TIoHstA X2l = mlioistA XI&H1:1,000,000& *13]= 1,000,000
AstEE DRI (2ts s (Zssti)arstg sl NRIA(FFXE):2,700,000& *23]= 5,400,000
LA FHEWE X AT FHEwE XI<H[:20,000,0002*3221+10,000,000%1 2= 70,000,000
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PN o9l ®@E
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
F LIS sl FHACYs sMXIH:250002*200E = 5,000,000
WHCRFH & =Xt IS Hl WHCRF & 24Xt 21 ZH:30,000& 200 = 6,000,000
S wEE Xe/H el me ST UDE B D2/AHY/FE T2 SYNRYI2,0008+2,000 4,000,000
NHEBFHS Zel 220 NASFHS A T2 8:5,000& 1,000 = 5,000,000
HIT2IHASE(F L =0l X HIT2IHA S (R Y ZHI8H) XI&:1,000,000&*227|= 2,000,000
MU2HAE NHS S ST A2FH IS NHHS S st HI:10,000&+8,008!= 8,000,000
(g A) 779,070,000
4400 n=2Hl2 160,000 160,000
4420 JIEtDEAHIE 160,000 160,000
4421 T4 160,000 160,000
TEM SE3 ghet KEIM S=E3 8H8H40,000,000&*420|= 160,000,000
(g A) 160,000,000
4500 M &3 1 1
4510 &3 1 1
4519 HISE33HEES 1 1
HES3AHEES ZX13:1,000&*13]= 1,000
(g A) 1,000
4600 Oliblbl 200,000 200,000
4610 oiibldl 200,000 200,000
4611 olblgl 200,000 200,000
ol 58l 0l5181:50,000,000& *4 20| = 200,000,000
(g A) 200,000,000
1300 DE XN XIS 544,261 750,200 205,939
1310 REDH XA XIS 544,261 750,200 205,939
1312 22048l 140,001 282,524 N 142,523
WA S A 95 &2J| WHBAH70,000,0002%235|= 140,000,000
E2WHHAZY A20HHI:1,000&*13]= 1,000
(g A) 140,001,000
1314 DI HID| 00 Y| 50,000 170,637 A120,637
s Y HFLAM IR0 (2+= &) J1 04 H1:25,000,000R 1A= 25,000,000
S0t Y AL A I 01 HI:25,000,0008 *1 Al= 25,000,000
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T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
(2 M) 50,000,000
1315 EI|HI S0l 152,400 125,168 27,232
H2EMAAE DE3t H2SHERHE 155H:61,000,000&*13]= 61,000,000
YR E YIIHIZ A N HYEHRE PC:1,200,0002+70H= 8,400,000
HUNHAILE D2LIE:200,000&*16001= 32,000,000
St Y LM EII0HI S L HAHPAM EII0HHI:50,000,000&*14l= 50,000,000
Hoistd X380 2 HOHEtd EX2380|J] 22:1,000,000& *15]= 1,000,000
(2 M) 152,400,000
1316 X280l 30,000 1 29,999
AR E X HY AR E Xt 01:30,000,000& *135]= 30,000,000
(2 M) 30,000,000
1317 T A LHI 171,860 171,870 A10
pI=Enael] S M-2:105,860,000&*13]= 105,860,000
A2t E $25:8,000,000&*13]= 8,000,000
2 OIOIE 10l A:58,000,000% x13]= 58,000,000
(2 M) 171,860,000
g Al 32,229,959 32,536,594 306,635
PAPINOE=DNE=]
12,900,000 12,900,000
110 OIY)RsSK2 12,600,000 12,600,000
sEka FSA=3:12,600,000,000&*1= 12,600,000,000
(2 M) 12,600,000,000
1120 O1L)IIEIR SR 300,000 300,000
J|Ets= S ok J|Eb= & X+H4H300,000,000@ +1= 300,000,000
(2 M) 300,000,000
SEaE 12,900,000 12,900,000
2120 (J1Z)ol==2 300,000 300,000
ol =3 0l=~3:300,000,000& *1= 300,000,000
(2 M) 300,000,000
2130 DI =+==2 12,500,000 12,500,000
fala=; &=3:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
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20208t SE=3H =0& X=0ll kA

2. NAsSXE cHe L M
* = 20208t | 20198tHE A 4 5 2 3

@ o = =2ost(A) | 2xzHA(B)
(& ) 12,500,000,000

2140 QOIL)IEtRS2M 100,000 100,000
JIEtRS=M JIEt2 =5 H:100,000,000& *1= 100,000,000
(& ) 100,000,000

NSNS0 &SH 32,229,959 32,536,594 306,635
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| Al = 0l&E K= 0l AFA

ol



202059 = HISE=2lH N=0atA

=g AE
s 20. =01 & ¢ 19. 2% =3 et T4 Hl(20) i= 20. =01 & 1 19.2%t =3 e =44l (20)
SE RS 319,000 326,000 AT7,000 1.02%| 2= 3,208,450 3,076,496 131,955 10.30%
Bt g=tatel 319,000 326,000 AT,000 1.02% nAL 740,985 693,338 47,648 2.38%
YR+ 16,680,007 15,897,784 782,223 53.54% AL 2,467,465 2,383,158 84,307 7.92%
FSReIR=Ragel] 300,002 377,001 AT76,999 0.96%| 2l 2=l 2,178,192 2,638,091 A459,899 7.00%
e3¢ 230,002 304,501 AT4,499 0.74% A& zteltl 117,500 1,048,269 930,769 0.38%
202x3+¢ 16,150,001 15,216,280 933,721 51.84% aotateldl 363,960 486,766 A 122,806 1.17%
[Aasig=To s =t M feeFS Rel = 2 2 0 0.00% =gl 1,696,732 1,103,056 593,676 5.45%
DU 4,895,687 4,986,540 90,854 15.71%| A e | 16,575,878 15,634,586 941,292 53.20%
LA sz 380,500 380,500 0 1.22% judsll 1 1 0 0.00%
SAMNEESY 835,516 795,156 40,360 2.68% st 16,195,377 15,254,085 941,292 51.98%
et =20+ 3,679,671 3,810,885 A131,214 11.81% 2 Al2teldl 380,500 380,500 0 1.22%
=2l 910,001 1,105,302 195,301 2.92%| =& 1 1 0 0.00%
OIS0l Xt==& 903,000 1,097,000 194,000 2.90% JIEtn=2AHE 1 1 0 0.00%
JIEt =2+ 7,001 8,302 1,301 0.02%|8E= 1 1 0 0.00%
SXAIEFRF &= 7,961,807 5,809 7,955,998 25.56% At EECA S NI ENES 1 1 0 0.00%
EPAPAZA Sl 4 4 0 0.00%|oilH1dl 234,122 38,013 196, 109 0.75%
JIEF A& 2,003 2,005 A2 0.01% (G{}={la]] 234,122 38,013 196,109 0.75%
2oz elE+e 7,959,800 3,800 7,956,000 25.55%| S Xt I EFRHA X & 1,082,006 1,265,379 183,373 3.48%
DE A2t =2 13 15 N2 0.00% AR ONES 4 4 0 0.00%
SEDERL0H 2= 1 1 0 0.00% JIEFRHAERI & 2,001 2,004 A3 0.01%
SN LN 2= 2 4 A2 0.00% 2o1=s8E 1,080,001 1,263,371 183,370 3.47%
SSEMHLS 0 330,435 330,435 DETAHS X E 7,407,863 1,136,294 6,271,569 23.78%
EIxe= 0 330,435 330,435 SENFNMNL RS 7,407,861 1,136,291 6,271,570 23.78%
OIALEEDI0IE XS 390,000 1,887,411 A1,497,411 1.25% SEDFRLFSH 2 3 Al 0.00%
(PN =FSPIUE=DNI=; 390,000 1,887,411 A1,497,411 1.25%( 7SR & & 0 330,433 330,433
(=P PN =y 0 330,433 330,433
DYWL E 1 2 Al 0.00%
XL S 1 2 Al 0.00%
01 K= 470,000 420,000 50,000 1.51%
o xs 470,000 420,000 50,000 1.51%
A3=LSA 31,156,515 24,539,296 6,617,219 100.00%| Xt S X &S Al 31,156,515 24,539,296 6,617,219 100.00%




20208t & HISS=23H 2048 TS0 &AL

il M
= 20208HE | 2019%tEE o oo oo o
o = 20late(A) | 2xi29(B)

319,000 326,000 A7,000
2=z 319,000 326,000 A7,000
5121 e|=&d & 319,000 326,000 A7,000

wHg 224 o WA 2 AAs T2 08 >245:100,0008*10H= 1,000,000

=0 A 2R =20 g +245:2,500,0002x4H= 10,000,000

S ZE A 5 HIIE=H = £245:3,000,0002+23]= 6,000,000

HMNSA AN BN LA L X2 0HA:10,000,000&*420]= 40,000,000

HeAE Y Sl A AT L BAXLSF:5,500,000&+420]= 22,000,000

BN S5 U22US S ELADE 21:60,000,000&*420|= 240,000,000

(2 ) 319,000,000
daYIE+e 16,680,007 15,897,784 782,223
Mz 300,002 377,001 AT76,999

5211 BAAHIMLS 1 1

ZAHIEY S ZX3:1,0002 1= 1,000

(2 ) 1,000
5212 HERYANAZ 300,000 377,000 AT7,000

HERGHAUZ HYSLHGHUZ:300,000,000&*1= 300,000,000

(2 ) 300,000,000
5218 SE23AHEL2 1 1

SE33AHEL S ZX3:1,0002+13l= 1,000

(2 ) 1,000
232 230,002 304,501 AT4,499
5221 LEIIRZ 100,001 210,001 110,000

(8tmo|ed)detd| =g (3tmJ|Y)YeIIR3 +=:1,000&*13]= 1,000

QL EZ2 ZH( g UB|£Z 24 (Hs, £H):25,000,0002+42I|= 100,000,000

(2 ) 100,001,000
5222 XIZJIR3 130,001 94,500 35,501

(BWII)XNHEIIE2 (SWIXNEHIES +=:1,000*13]= 1,000

N3 =4 XN&EIR2 £4:20,000,0002*4=20|= 80,000,000

WelEs3 () QR &S3:25,000,000& %25 )| = 50,000,000

(2 ) 130,001,000
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20208t & HISS=23H 2048 TS0 &AL

ol me
= = Eauni) | cnmmse | = 2 SRR
16,150,001 15,216,280 933,721
JmE=2=] 15,990,001 15,067,034 922,967
(Buwliuss =2 (BWI=20BE2 NS +:1,000&*13|= 1,000
2oixs2 igig;ig%i{;iﬁ?o%*:;d:?@)% LIRS S(HAHUS 500,000,000
?j}é}i‘g | SE(CHXHE =D& 82 2 8H):6,000,000,000& %28 )| 12,000,000,000
SIt&E 2 11 2&8:1,500,000,000& *13|= 1,500,000,000
e S LEUHS XA EEZ:350,000,0002%13]= 350,000,000
HE2UES=H53:100,000,0002+28J|= 200,000,000
XIS oI & 8H=:500,000,000& *23]= 1,000,000,000
i%:fﬂal@@%( I, IRE, HgEY &2 £8H):220,000,000& 440,000,000
(g A) 15,990,001,000
JIEr=0 XS 100,000 89,246 10,754
PE(SY, UEE3)FE= PE(SY, ]2 5)&52:30,000,000R+25t)|= 60,000,000
SEFLUAER SESAMAEESEZ:20,000,000 25| = 40,000,000
(g A) 100,000,000
Kl REXI SR 60,000 60,000
(S L) RIS TSR 2= (3twJY)=02EZ NAH 2=2:5,000,0002«120 &= 60,000,000
(g A) 60,000,000
412 2 2
seteeEe i 1
sstgepEa AEIER TR :,0008 1= 1,000
(g A) 1,000
stuilgEe 3 1 1
stwilgdeg ZX3:1,0002 1= 1,000
(g A) 1,000
RS B 4,895,687 4,986,540 290,854
380,500 380,500
*8= 380,500 380,500
82 ¢ Al EAl RIEE4:25,000&%13,500Y = 337,500,000
Al E Al THAI&E 4=:20,000&%1,500H = 30,000,000
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20208t & HISS=23H 2048 TS0 &AL

ool JE
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) = -
MBI HYS S AT 125000400 = 10,000,000
MIAs-HYsE S AHES:20,0002%150H= 3,000,000
(2 M) 380,500,000
5320 SYAMEESY 835,516 795, 156 40,360
5321 Y= 13,500 13,500
Yz ¢ SYE =500 *27,0008= 13,500,000
(2 M) 13,500,000
5322 gL AE= 822,016 781,656 40,360
a0 e 21:8331,227,0002 %28 )= 662,454,000
StAIE A B E LWEAE A2 (AMEAE 5):(6,250,000&*43])+2,000& = 25,002,000
SAHE:3,000,000& *13|= 3,000,000
AM&E:12,000,000&*13]= 12,000,000
0l S S A& D1:6,560,000&*13]= 6,560,000
XHEED1:4,200,000 *13]= 4,200,000
HIl&:11,000,0002+13]= 11,000,000
ol & (ME):750,000& 120 &= 9,000,000
2| &(CU):7,400,000& 128 = 88,800,000
(2 M) 822,016,000
5330 JIEtuES2U+L 3,679,671 3,810,885 A131,214
5339 JlEtu 20+ 3,679,671 3,810,885 A131,214
XNGAAUEE olAAdAY 2R S:714,430,6433*13]= 714,430,643
XXM d2HE T2 08 X23:10,000,000 *1 10,000,000
(8tWI1)=ol2e2(395,220&%999):469,521,000& *13]= 469,521,000
(S ASHAZ:8,000&*10H*30L*12IHE= 28,800,000
(STWIIH)AICH L 2HAIHI:8,500 R %99 *30 L * 121 &= 302,940,000
(8twI1) A&l +2:15,000,000&*13]= 15,000,000
(8WI1)AII2EE242:12,000,000& 13| 12,000,000
(176,065, 446+ 5.22/99)7245.895,0008 1 2= 243,893,000
(;*:EJI%*)QJIQ%‘EQ 2(1,580,880&*999):1,878,086,000& *1 1.878.086.000
(2 M) 3,679,670,643
222 910,001 1,105,302 195,301
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20208t & HISS=23H 2048 TS0 &AL

1. A3 el
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -
5410 OI=2 01Xt 903,000 1,097,000 194,000
5411 G201 Xt 903,000 1,097,000 194,000
0l =2 01 At 0l =201 X+:225,000,000& x4 2 J|= 900,000,000
(8010l Xt= (8t J1)0l Kr4=21:3,000,000& *18] = 3,000,000
(2 M) 903,000,000
5420 JIEtu 2|+ 7,001 8,302 A1,301
FSEael] 7,001 8,302 A1,301
JIEtE ==Y JIEFE 211,250,000 42 D= 5,000,000
(8t WII1)IIEt S 2l 42l (St I1)JIErE 221 4=21:2,000,000&*18]= 2,000,000
(Wl HILR>F0IY (B3I EILESF012:1,000&*13]= 1,000
(2 M) 7,001,000
1200 S X2 I EFRHAR= Q] 7,961,807 5,809 7,955,998
1220 SXAHAS 4 4
SNSIEAN2Y i 1
(BWIIENRIISHAMES (B3I ENRISHAME42:1,000&*13] 1,000
(2 M) 1,000
St | E XHAF 1 1
St S E XA 4= ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
| EFE RERFA = 2 2
(8t I ) I EHE XERHAR=2) (St II1H)IIEFE REAHARA=21:1 000 *13]= 1,000
(W) E38l (B3I EXN234:1,000&*13]= 1,000
(2 M) 2,000
1240 J|EFRFAES 2,003 2,005 N2
SPEEEIPN 2 2
AXEE33l 5 ZX3:1,0002 1= 1,000
(stwies3sl+ (8wl 2E234:1,000&*13|= 1,000
(2 M) 2,000
JIEFRb A=) 2,001 2,003 N2
JIEHAt A ZX3:1,0002 1= 1,000
(St ) IIEFRHA 2= (St I1)IIEFRHARA=21:2,000,000& %18] = 2,000,000
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45/58

el
= 20208HE | 2019%tEE o oo oo o
= = 20late(A) | 2xi29(B)
(2 ) 2,001,000
7,959,800 3,800 7,956,000
AoA=FI|32 7,244,000 7,244,000
= Ao HFI|S2E:7,244,000,000& 13| 7,244,000,000
(2 ) 7,244,000,000
Ao FE|Ze 15,800 3,800 12,000
Ao A& )| Z21E:15,800,000& *13|= 15,800,000
(2 ) 15,800,000
LOASF=SHIIZL 700,000 700,000
UOISH=H)|ZIE(&21):700,000,000%18]= 700,000,000
(2 ) 700,000,000
13 15 N2
1 1
E XIOH2HCH 2 2
ZX3:1,0002 1= 1,000
(StWIIL)EXIOH2CH: 1,000 *13]= 1,000
(2 ) 2,000
AS0H20H 1 1
(Btmo|)AS0H=2tTH (Bt D1 )HS0H2TH:1,000&%13]= 1,000
(2 ) 1,000
Az 1 1
(SWIH)P2=S0H20H:1,000&*13]= 1,000
(2 ) 1,000
b BIEIT RN 2 2
ZX3:1,0002 1= 1,000
(S )I1H D1 20024 CH (ST 1) IIHII0H2CH:1,000&*13]= 1,000
(2 ) 2,000
DI S0 3 3
ZX3:1,0002 1= 1,000
(&tm2| (3t I H)EIIHIZ 002 0H:1,0002+13]= 1,000
(8t I ) IIEF D E XHAHON 2T (St I1)IIEFDE KHAHOH2HCH: 1,000 *13]= 1,000




20208t & HISS=23H 2048 TS0 &AL

1.01242 oo ma
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
(2 M) 3,000
1316 Xt&FS8H20020H 1 1
(S D| )R &2 82002 TH (St WIH) X222 002 0H:1,000@*13]= 1,000
(2 M) 1,000
1318 SS0H2TH 1 1
SS02H ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
1320 RE DX XA 2 4 N2
1321 2D EXHAHOH2HCH 2 4 N2
(S D1 ) XI = TH A2 00 2HCH (ST )K= THAHMOH 24 CH: 1,000 *13]= 1,000
(8tWII)IIEFRE D E XHAHOH2ECH (StWII1H)IIEHRE DE XHAHH2HCH: 1,000 *13]= 1,000
(2 M) 2,000
2100 RS2 3 330,435 330,435
2110 DI 2 330,435 330,435
2111 SIS R 330,435 330,435
g Al 30,766,515 22,651,885 8,114,630
DIAEXII0IE X2 390,000 1,887,411 A1,497,411
1100 (DIR)RS XA 1,530,000 2,915,722 1,385,722
1110 QOIR)RsX2 1,430,000 2,780,684 A 1,350,684
seha FSA=:1,000,000,0002 1= 1,000,000,000
(Bmld)zreExa (8t WI1) RS X=2:430,000,000& *13]= 430,000,000
(2 M) 1,430,000,000
1120 OIX)JIEIR SR 100,000 135,038 35,038
J|Ets= S ok JIEFR S XHAH100,000,000@ +1= 100,000,000
(2 M) 100,000,000
2100 #s2UHL 3 1,140,000 1,028,311 111,689
2120 (OIx)0l+=2 240,000 161,317 78,683
ol =3 0l=~3:200,000,000& *1= 200,000,000
(stmol)oll==3 (8t J1e) 0l 4=2:40,000,000& *13|= 40,000,000
(2 M) 240,000,000
2130 QIx)d42 800,000 800,555 A555
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20208t & HISS=23H 2048 TS0 &AL

el A
= 20208HE | 2019%tEE o oo oo o
= o = 20late(A) | 2xi29(B)

Hd== &143:800,000,000& *1= 800,000,000
(2 ) 800,000,000

2140 QI=)IIEIRSEM 100,000 66,439 33,561
JIEtRS=M JIEtR S5 H:100,000,000& 1= 100,000,000
(2 ) 100,000,000

31,156,515 24,539,296 6,617,219
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20208t & HISS=23H 2048 TS0 &AL

PN o9l ;&9
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
4100 2% 3,208,450 3,076,496 131,955
4110 AL 740,985 693,338 47,648
4111 S0 100,000 1 99,999
e WA S04:100,000,000&*13]= 100,000,000
(2 M) 100,000,000
4114 NIAYFL 399,455 469,324 69,868
n YHLLES(MYZ):150,000,0002 *18]= 150,000,000
ne HYELYS (S WFE):249,455,283+135|= 249,455,283
(2 M) 399,455,283
4115 Al2t2eog 1,533 1,533
4116 SE29& 241,530 222,480 19,050
S0 ¢ 2 AHHI:2,000,000@ 42 D|= 8,000,000
fi;%:%%‘é%é“ Ol ALAIY S E 2AI2(=21):33,382,500& 133,530,000
HMNSA 2ALZ:25,000,000&*420|= 100,000,000
(g A) 241,530,000
A8 2,467,465 2,383,158 84,307
4121 X3S 1,634,982 1,816,652 A181,670
;'i%%;%fig?gﬁf@ HEXRD ASR OAHI(2 181,280,000
gif%%‘é%é Ol LAY ME X QI24HI(CHE):16,630,000& x4 66,520,000
(8WI1)AII25E212:12,000,0002*13|= 12,000,000
(B3I AAS04:2,010,500 57«12 &= 1,375,182,000
(g A) 1,634,982,000
4122 HAANHZ 37,800 37,800
(3tmJ| )& @ HEA02:300,000R+63H*23|= 37,800,000
(g A) 37,800,000
4123 HAUB> 172,989 47,587 125,402
oz ;l)g\gﬁg%{o%ofog%%;éé?s AN HEXES BEX 12AH|(2 14,560,000
§:;§.&S5‘$§Z olAAMAIY ML X M==2H(HS):910,000@ x4=2 3,640,000
(&t (StwI|Y)HE, OF2F, SY224E:154,789,000R+13|= 154,789,000
(g A) 172,989,000
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2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -
4124 NAYHF 2L Z 488,997 344,210 144,787
M@ HERES NP PERY2(MY2):150,000,000& *13]= 150,000,000
NP PERYS (81T E):186,000,000& *13]= 186,000,000
(LI RJAYUFRE S (B3I MAYF 2L 2:152,997,000& *13]= 152,997,000
(2 M) 488,997,000
4127 HAEXN S 132,697 136,908 4,211
S CERENICEE) gif@%‘%%@ Ol AL ALY MLt EIXZ2(21):1,040,000& *4 4,160,000
olmp AL (SRD) ;\:f\&‘éi UEY olAALAIY M EIRZ2(MHS):260,000&*42 1.040.000
(B RJAE X2 (St WII1) XA X S2:127,497,000& *1 3] = 127,497,000
(2 M) 132,697,000
4200 2el2gl 2,178,192 2,638,091 459,899
4210 Al&&2lHl 117,500 1,048,269 930,769
4211 A=5222lH| 930,769 930,769
4216 B8 & 13,300 13,300
(wll)2E2 (S8t WI1)ItA, SHHE & :1,000,000& %18 = 1,000,000
(SN ALESEE:100,000& *13]= 100,000
(B3I LU HHAMABSZ 5:10,000,000&*13]= 10,000,000
(8IS X 28:2,000,000&+18]= 2,000,000
(St I1H)SALRHAGH 2 200,000 *1 3] = 200,000
(2 M) 13,300,000
4217 e|lA YRz 4,200 4,200
(stwigHxi=edxz (Bt I )2 AKX A TH2:2,400,000&*13]= 2,400,000
(8tmJ|)M4I| AUS:1,800,000&*13]= 1,800,000
(2 M) 4,200,000
4219 JIEtAIZ 22|l 100,000 100,000
[EmblRdEal.]l (8tWI1) eIl X 24:20,000,000&*13]= 20,000,000
(3WI1Y) LY B3 AH70,000,000&*13]|= 70,000,000
S:?_;II:@)%NO{. Al S 28 LANEXEE £2/81:10,000,000 10,000,000
(g A) 100,000,000
4220 LBkzte|y| 363,960 486,766 A122,806
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2. NAsSXE oo @
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
@ o = BOA(A) | 2X=ZU(B)
4221 ol S| 10,000 10,000
LUDE BT HY DI SFH/:1,000,0002+42 1= 4,000,000
(S5mI12) 0B D SH| (8117120181 S H1:6,000,0002+15l= 6.000,000
(& AH) 10,000,000
4222 RZRXHI 2,200 1,600 600
(3 mII ) R bl (3I12)2E SEHI(0124 YAE):1,200,0002 1 5= 1,200,000
(81O X222l 2 2AH1,000,0008 %1 51= 1,000,000
(& AH) 2,200,000
4223 22EH| 91,120 96,360 ~5,240
ComblIE)PN=ET (BFDII®)2AE AR 2 42 B5:40,000,0008%15]= 40,000,000
(81I12)012 41 JIH 7 2 H1:40,0002 x99 120 2= 47,520,000
EEREL T HAESHSA KIEHI:200,0002 55! = 1,000,000
Bl SIHH ST 2LHIH5,0002+80= 120,000
£DE U HET 2LHI:470,0002+43]= 1,880,000
FHII24E TYH1:300,0008+20H= 600,000
(& AH) 91,120,000
4224 QI Z Y| 2,000 3,000 ~1,000
(BHI12)E A QI 4Bl (81I12)E A QI A bI:2,000,0002 %15l = 2,000,000
(& AH) 2,000,000
4226 ISR 147,600 146,042 1,558
(srmol)+c 2 (81112 E AIJFA1,220,0002+ 124 2= 14,640,000
(811 2)ASHI:80,0002!+ 120 B = 960,000
(81 2)+ S R3:1,300,0008 124 2= 15,600,000
(8112 F I R:319,700,0002* 120 2= 116,400,000
(& AH) 147,600,000
4227 Sl 7.720 7,220 500
(st moI)s Al (811 2)IIEHR B2 25:120,0008! 15l = 120,000
(BRI =OIRE BN 225:50,00020+ 120 B= 600,000
(2t J1®)QIE{H:5,000,0008 15]= 5,000,000
(8tII2)F 8, XH1:2,000,00020+13]= 2,000,000
(& AH) 7,720,000
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PN o9l ;&9
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)

4228 AENS 3= 90,000 120,624 A30,624

BN 3l HMW=SP #3/H:500,000&*23]= 1,000,000

THALAl & BEFSLHA THEEA & &2 S AHMI:32,000,0002 %231 = 64,000,000

[ amblRe P E=niE=n =] (BtmI1Y) HAMI(ER, 2FE2) & F2IAl S:23,000,000& *13|= 23,000,000

(StmIIY)I XAl & THSXA S JIEHSDZ:2,000,000& *13|= 2,000,000

(g A) 90,000,000
4229 XZ2+=+2 13,320 101,920 88,600

CMS XZ#++2 CMS XIZ2#%2:300,0002*420|= 1,200,000

(bR PNE= B =1 (8 WI1H) B2l S A:200,000& *13]= 200,000

(stml|g)=oeedz IIEZ M +=+2:4,000,000&*13|= 4,000,000

(StwI|Y)RAIN2 LPAF HE S:100,000&+13|= 100,000

(StmI|Y)EIXHZ £=42:1,000,000&+13|= 1,000,000

(8 WIIH)H IS X elHl:500,000& *13|= 500,000

(8 WI|”)CCTV KX 24:1,320,000& *13|= 1,320,000

PAESN =R = 25 UHE2442:5,000,000&*13]= 5,000,000

(g A) 13,320,000
4230 2Zdl 1,696,732 1,103,056 593,676
4231 =S| 54,000 50,000 4,000

mESE RS WA S| = M4H|:1,000,0002*420|= 4,000,000

(8twD| ) =el S M| (StwJ| ) =2l =44H]:50,000,000& *13|= 50,000,000

(g A) 54,000,000
4232 n=E@Y| 7,000 6,000 1,000

HMNSA WFEE| HMNSA WFE2H[:500,000*420|= 2,000,000

(stwl|)wssa| (8WI|Y)nS=2141:5,000,000&+13|= 5,000,000

(g A) 7,000,000
4233 LotEAY| 700,000 700,000

SEIEAAE 2= MBS EAAR F5(1HI):700,000,0002 %135]= 700,000,000

(g A) 700,000,000
4235 24| 11,000 10,000 1,000

HMNSE 2 HMWSA £2H:2,000,0002*420|= 8,000,000

(8fmoled)Z2nsAyl (3twJ|Y) YR MNA2E Y Z1H[:2,000,000& *13|= 2,000,000
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2. 2XE o9l @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) = -
(BuI)ELZE B2 M A:1,000,000& %18 = 1,000,000
(2 M) 11,000,000
4236 32/l 7,320 7,320
BN 39| HMWIR 3°9H:1,000,000*4=2I|= 4,000,000
(8tmole)sl ol (8t J1)3l2H1:2,000,000& %18 = 2,000,000
MEa 2 30| e 2 312/H|:15,000@ x1121%83]= 1,320,000
(2 M) 7,320,000
4239 JIEr2g] 917,412 1,029,736 A112,324
WA I2Y A2 DA 2 AAs T2 2 H|:100,000@*10H= 1,000,000
N xF AxEZ HIE=E dZ2 8 23 H(:2,500,0002+23]= 5,000,000
BN 22| BN 2HH|:45,000,000&*420|= 180,000,000
dZAMEZ=z0Y AZHEZ2 08 2:200,0002%508]= 10,000,000
S e §:f‘.&@%‘£§§ ol ALY A =1):15,713,750& 42 62,855,000
=pDE Ke2( ;T:f&%*%"%%‘ Ol A LAY LKA HI(2=10):36,341,250& *42 145,365,000
(8tmo| )2 ekl (St I1”)28HH1:1,000&*13]= 1,000
(8twI1e) &I (8twI1)113=4 JIE 3 A3,000,000& *13]= 3,000,000
(8wI1)=sS22IH1:11,500,000&*12IHE= 138,000,000
(StWI1)JIEr22I 2YHI:23,291,000&*13]= 23,291,000
(SWIIYE L BYXN22:13,200,000&*13= 13,200,000
(STWIIH)AICH L 2HAIHI 9,000 x99 *30 L * 121 & = 320,760,000
(8tmJ|)oltZ R L XZH|:5,000*99H 12 &= 5,940,000
(St WI1) YA X MAIZX]:2,400,000& %18 = 2,400,000
(wi)Z202 L ASIHEH:300,000& 120 &= 3,600,000
(8tWI1Y)g3l XAl S:3,000,000&+18]= 3,000,000
(2 M) 917,412,000
16,575,878 15,634,586 941,292
1 1
4311 AA22H| 1 1
(80| e) A 2| (8t I1)e12H1:1,000&*13]= 1,000
(2 M) 1,000
16,195,377 15,254,085 941,292
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2. NAsSXE e FE
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = =olaA) | 2xEZA(E) = ° b
4321 W&Es3 16,140,001 15,189,247 950,754
(8tw)|g)stMmst =z (BtWD|Y)st Mz st 301,000 %18]= 1,000
BE(EL UKES)EES 2E2(SY, 02 5)E52:30,000,000%25! 0] 60,000,000
neEEI(NE) el Fst=:25,000,000@ 25 0|= 50,000,000
SHRUASE SERMASZEEZ:20,000,000%28 7] 40,000,000
2oixs2 igig;%g%i{;iﬁ?ggﬂ;&:@@)% IE=PIErSE s=1e=ENTINES 500,000,000
?7}@5‘2 | SE(CHAHA=OHE S 2 2 8H:6,000,000,000& %28 ] 12,000,000,000
=JtEst=a 117 8:1,500,000,0008«18]= 1,500,000,000
eI SAUFEUSNAES3:350,000,000=+13 & 350,000,000
MUt SE313:100,000,000@ 25 J|= 200,000,000
XA =:500,000,0008 %23 = 1,000,000,000
i“;:fﬂil@@%( 128, FYEL &2 £§):220,000,000& 440,000,000
(& AH) 16,140,001,000
4322 WUHESZ 15,800 3,800 12,000
JIEt R EE S (HED13) JIEt DU &8 S(&813):7,900,0008 +28¢ )| = 15,800,000
(& AH) 15,800,000
4323 Aga&H| 1 1
(8tmJ1g) s A S (B8tmJI )& A &HI1,0008*13]= 1,000
(& AH) 1,000
4325 SRR HI 39,575 61,039 A21,463
S0 ol SHZ2 Y 23| SH=20 i SEZ2 W 2 H|:800,000 22 0|= 1,600,000
MEa OIHE 2| MED OIMIE 2HH|:3,240R %632 +23|= 4,095,360
2 S A| H2W S&HAHI:16,590,000x2&20|= 33,180,000
Town Holl Meeting 2 &l Town Holl Meeting Ct2tHI: 10,0002 60 = 600,000
Town Holl Meeting 2/ 4181:20,0002 x5 = 100,000
(& AH) 39,575,360
4330 A2l 380,500 380,500
4331 YAI=E 104,900 104,900
A= Al A AI=E174,900,000 1 4!= 74,900,000
Al ZAI2=E1:30,000,000 +14!= 30,000,000
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54/58

2. 2XE ool @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -
(2 M) 104,900,000
4332 Al ZH| 275,600 275,600
22FH| 2 2F:4,000,000&*23|= 8,000,000
3l oldl 23l 2 319H]:400,000& *55]= 2,000,000
Ol 4f{H| AU QAR S 2I4HI:19,000,000& *23|= 38,000,000
OHLH B IHFQALEE, 2IE3 S) 2144H1:8,500,000& 43| = 34,000,000
AlH| A& Al S AlH[:10,000,000& 1 4l= 10,000,000
(211 Al R 2ted EEHI:1,000,0003 *1 A= 1,000,000
3323 LAY LS RV S 3323:13,000,000& *1 13,000,000
sl 5 &4 2240 U22E A= 7LHI:2,000,0003 *1 2,000,000
AAIELHI A3 8- EEHAIEE S £24H(:11,000,000& *1 11,000,000
%2?@ 2 H8 ZO(TV, ettle, A&, 7,000,000
g)&z*eﬁ(;%‘og(%oé%%wgfm(E@E, i, Xl 60,000,000
AR+ =3 -S=SAAH, 24Ut & S:20,100,000& %1 20,100,000
NS A2 5:69,500,000@ %1 4l= 69,500,000
(2 M) 275,600,000
4400 =24l 1 1
4420 J|Et R =S2AHIE 1 1
4421 &4 1 1
(B IIe) et 2l (St WI1)JIErE I 21,000 *13]= 1,000
(2 M) 1,000
4500 &2 1 1
4540 Aty S CUStNI|PAMES 1 1
4542 W1 1 1
SWIIHdEESZ ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
4600 oOfl8Ibl 234,122 38,013 196, 109
4610 ofltlbl 234,122 38,013 196, 109
4611 ofl8lbl 234,122 38,013 196, 109
ol 5dl 0lH181:50,000,000& *42J|= 200,000,000
(stwor)odigl (8t J1)0lLIHI:34,122,0002 %1 3]= 34,122,000
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PN o9l @
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)
(2 M) 234,122,000
1200 EXHAIELRHANXI & 1,082,006 1,265,379 183,373
1220 SEXXHAXIS 4 4
1221 ENSIHSHHL 1 1
(BWIINENRINSHEFS (I ENRIISHFS1,000*13]= 1,000
(2 M) 1,000
1224 StWI|IFEXKE 1 1
StWIIHENKE ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 M) 1,000
1229 JIEtE R RHAKIE 2 2
(StWIILL)IIEFETRA X & (St WIIH)IIEFS XHAHAKI ZE:1,000@ 1 3] 1,000
(SIS SAEFS (B3I IISESAEFS1,000&*13] 1,000
(2 M) 2,000
1240 JIEtXHAFRI S 2,001 2,004 A3
1242 AXNES3S K= 1 1
(swiHes2xs (8wl 2E2XE:1,000*13]= 1,000
(2 M) 1,000
1249 J|EFRHA RIS 2,000 2,003 A3
(8t WIIL)IIE KA X & (St I1)JIEHRHALKI Z:2,000,000& %18 = 2,000,000
(2 M) 2,000,000
1260 20|28 1,080,001 1,263,371 183,370
1263 LoAx0 1288 600,001 722,000 121,999
AUOYAEIIZS Y (JIZUS0IA) AoAEI S (JI20Z201XH:300,000,000& 2= 600,000,000
AoAFRIISHE ZX3:1,0002+13l= 1,000
(2 M) 600,001,000
1264 LoDz EY 30,000 38,371 N8,371
Ao SIS (IIZMS0IA o[ &E) 2 (II20Z201XH):5,000,000& *2= 10,000,000
UOIXE) IS (EEIR) &8Iz Hg:5,000,000&*420|= 20,000,000
(2 M) 30,000,000
1266 LoASH=SHIISEE 450,000 503,000 53,000
QUSISHSHI IS (IIZ2WZ0IX) UOSHS I ISHE (Z2I2YI12):100,000,000& 2= 200,000,000
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2. 2XE o9l @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) = -
QUCISHS NI SN (SMRIAIIZ):45,000,000& x2= 90,000,000
QUOISFHSX) IS (EAIZ) LN I|Z 20,000,000 *420|= 80,000,000
KNEIE2 XNE(A) XN&EIIE£2 XZE(X):80,000,000&*13|= 80,000,000
(2 M) 450,000,000
1300 DE XA XIS 7,407,863 1,136,294 6,271,569
1310 REDF AL XIS 7,407,861 1,136,291 6,271,570
1311 EXI0HLHI 2 119,351 A 119,349
(8tWIIH)EXIOHHI (STWIIL)EXIHLHI1,000&*13]= 1,000
E2NHHAEY EXI0HLHI:1,000&*13]l= 1,000
(2 M) 2,000
1312 A =204 bl 2 1 1
(Btmo|)AS0Hsl (S WI1)AS0HHI:1,000&*13]= 1,000
SWHHAZY AS0HLHI:1,000&%13]= 1,000
(2 M) 2,000
1313 2SS0 0l 1 1
(BWI)2SS0H (SWIH)P2=2S0HHI:1,000&*13]= 1,000
(2 M) 1,000
1314 D1 HIJI0H Y] 90,852 252,030 161,178
olma =S B(EEH]) fl‘ﬁ&%‘%’%%é“ ol A LAY 2 EHIHI(HS):18,170,000& *13] 18.170.000
oImaKIE2(EEEH) }lﬁ&@%‘éé‘ Ol AIY 2 EHIHI(=1):72,680,000& %13l 72,680,000
(S I1)I1H 0120 I (8t I1 ) I H IO HI:1,000& *138]= 1,000
JIADI 02 I ZX3:1,000213l= 1,000
(2 M) 90,852,000
1315 EI|HI S0l 73,003 70,602 2,401
BN YIIHIZFHI BN HIIHIEHI:1,000,000&*320|= 3,000,000
(8twI1)EIIHIS0H I (B3I EH L MAUME S 7#2:60,000,000&*13|= 60,000,000
(BtmII)E MO0 & JIEFRDIHIE:10,000,000& *13|= 10,000,000
(8t I ) I EF D E XHAHOH 4 HI (St I1)IIEF D E KHAHH 4 HI 2,000 *13]= 2,000
EIIHI S0l ZX3:1,0002+13l= 1,000
(2 M) 73,003,000
1316 X280l 1 1
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2. 2XE o9l @
T = 20208t | 20198tHE - oo e o
= = = Eola(A) | 2xx=2U(B) s = -

(8twI| )Xt 2L 00 I (BtmI| )X 2P0 HI:1,000&%13]= 1,000

(2 M) 1,000
1319 A4I1H A 7,244,000 694,305 6,549,695

SWHHAZY WEHFAIE L sSt=FHZ2 ZAF 212/H1:100,000,000&*13|= 100,000,000

WNEAPAE L st=F 22 &3 H1:500,000,000& *13]= 500,000,000

NSAPAE L St=dB 2 SHotEH HE:40,000,000& *13]= 40,000,000

WERHATFAE Y StEFHE 2 AISZ AHHI:5,000,000,000& %13 = 5,000,000,000

THHEZH(HA) S:30,000,000*13|= 30,000,000

io"g(g-g-)Jl?:M HAES A FIE(HESSXH:1,150,000,000 2 *1 4! 1.150.,000,000

HE(B2)IISAF SAHZ2IHI:137,000,000& *13] = 137,000,000

HE(BB)IISAF WS HEAIA S AHH1:20,000,000& 1A= 20,000,000

HE(B2)II=SAF ZHIAI2EHI:20,000,0002 *1 A= 20,000,000

HR(BB)IISA MAMSLU2(FSH S):155,000,0002 1 4= 155,000,000

HE(BB)IISAF SLZTAIAE S AHI2,000,000&*13]= 92,000,000

(2 M) 7,244,000,000
1320 RE D XHAFSH| 2 3 AN
1321 2EDHAFSH| 2 3 AN

(St D1 XI X THAHA F SHI (S WII)XETHAHAF SHI1,000&*13]= 1,000

(8t WII)IIEtRE DE XA SHI (St WII1H)IIEHRE DE KA SHI:1,000@*13]= 1,000

(2 M) 2,000
2100 RS2 a 330,433 330,433
2110 SOIXY 248 330,433 330,433
2111 S| S4akst 330,433 330,433
2200 DX EHAE 1 2 AN
2210 EIIXt 24 1 2 A1
2211 XL S 4 1 2 A1

(StWIILL)IIEt DTS A et (STWIIL)IIEt DN Abeh1,000&*13]= 1,000

(2 M) 1,000
g Al 30,686,515 24,119,296 6,567,219
NP E=DN=] 470,000 420,000 50,000
1100 (O1L) S SXH&F 1,610,000 1,250,000 360,000
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PN o9l E@E
T = 20208t | 20198tHE A oo e o
e - = Soa(A) | 2xiEAU(B)

110 OIY)RSK2 1,510,000 1,150,000 360,000
seia FSA=:1,000,000,0002 1= 1,000,000,000
(Bmld)reExa (8 WI1Y)2SX=2:510,000,000& *13]= 510,000,000
(2 M) 1,510,000,000

1120 O1L)IIEIR SR 100,000 100,000

J|Ets= & ok JIEFR S XHAH100,000,000@ +1= 100,000,000
(2 M) 100,000,000

2100 RS2 1,140,000 830,000 310,000

2120 (J1Z)ol==2 240,000 230,000 10,000
ol =3 0l=~3:200,000,000& *1= 200,000,000
(stmol)oll==3 (8t J1) 0l 4=2:40,000,000&*13|= 40,000,000
(2 M) 240,000,000

2130 DI =+==2 800,000 500,000 300,000
fala=; 2=3:800,000,000& *1= 800,000,000
(2 M) 800,000,000

2140 QOIL)IEtRSEM 100,000 100,000

JEt= S JIEtR S5 H:100,000,000& *1= 100,000,000
(2 M) 100,000,000

A2 XS0 ASH 31,156,515 24,539,296 6,617,219
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2020t =0 & SESHAA

ool o
R =3
- - e folgg 2 o tolgg EEl 2 o = o
[EE 93 300,800 27,974,400 2,040,000 | 2 379,440,000 407,414,400
28t 100 0 0 2,040,000 | 2 408,000,000 408,000,000
A28 38t 30 0 0 2,040,000 | 2 122,400,000 122,400,000
= 0 300,800 0 2,040,000 | 2 0 0
& 30 223 27,974,400 909,840,000 937,814,400
[EE 67 300,800 20, 153,600 2,318,000 | 2 310,612,000 330,765,600
28t 64 0 0 2,318,000 2 296,704,000 296,704,000
B1E 38t 55 0 0 2,318,000 2 254,980,000 254,980,000
= 20 300,800 6,016,000 2,318,000 2 92,720,000 98,736,000
& 3 206 26,169,600 955,016,000 981, 185,600
[EE 85 300,800 25,568,000 2,510,000 | 2 426,700,000 452,268,000
28t 80 0 0 2,510,000 2 401,600,000 401,600,000
o 38t 55 0 0 2,510,000 2 276, 100,000 276, 100,000
=R 20 300,800 6,016,000 2,510,000 2 100,400,000 106,416,000
& 3 240 31,584,000 1,204,800,000 1,236, 384,000
[EE 59 300,800 17,747,200 2,533,000 | 2 298,894,000 316,641,200
28t 4 0 0 2,533,000 2 202,640,000 202,640,000
01E 38t 0 0 0 2,533,000 2 0 0
=R 0 300,800 0 2,533,000 2 0 0
& 30 99 17,747,200 501,534,000 519,281,200
[EE 30 300,800 9,024,000 2,542,000 | 2 152,520,000 161,544,000
28t 30 0 0 2,542,000 | 2 152,520,000 152,520,000
€18 38t 0 0 0 2,542,000 2 0 0
=R 0 300,800 0 2,542,000 2 0 0
& 30 60 9,024,000 305,040,000 314,064,000
[EE 35 300,800 10,528,000 2,551,000 | 2 178,570,000 189,098,000
28t 35 0 0 2,551,000 2 178,570,000 178,570,000
F18 38t 0 0 0 2,551,000 2 0 0
=R 0 300,800 0 2,551,000 2 0 0
& 30 70 10,528,000 357, 140,000 367,668,000
[EE 37 300,800 11,129,600 2,675,000 | 2 197,950,000 209,079,600
28t 35 0 0 2,675,000 2 187,250,000 187,250,000
618 38t 0 0 0 2,675,000 2 0 0
=R 0 300,800 0 2,675,000 2 0 0
& 30 72 11,129,600 385,200,000 396,329,600
[EE 111 300,800 33,388,800 2,748,000 | 2 610,086,000 643,444,800
28t 9 0 0 2,748,000 2 522,120,000 522,120,000
H1E 38t 90 0 0 2,748,000 2 494,640,000 494,640,000
=R 20 300,800 6,016,000 2,748,000 2 109,920,000 115,936,000
& 30 316 39,404,800 1,736,736,000 1,776, 140,800
[EE 407 300,800 122,425,600 2,796,000 | 2 2,275,944,000 2,398,369, 600
28t 360 0 0 2,796,000 | 2 2,013,120,000 2,013,120,000
=E 38t 275 0 0 2,796,000 | 2 1,537,800,000 1,537,800,000
=R 85 300,800 25,568,000 2,796,000 | 2 475,320,000 500,888,000
A 30 1,127 147,993,600 6,302, 184,000 6,450, 177,600
[EE 84 300,800 25,267,200 2,804,000 | 2 471,072,000 496,339,200
28t 75 0 0 2,804,000 2 420,600,000 420,600,000
JaE 38t 0 0 0 2,804,000 2 0 0
=R 0 300,800 0 2,804,000 2 0 0
& 30 159 25,267,200 891,672,000 916,939,200
[EE 72 300,800 21,657,600 2,810,000 | 2 404,640,000 426,297,600
28t 65 0 0 2,810,000 2 365,300,000 365,300,000
K21g 38t 65 0 0 2,810,000 2 365,300,000 365,300,000
= 20 300,800 6,016,000 2,810,000 2 112,400,000 118,416,000
A 30 222 27,673,600 1,247,640,000 1,275,313,600
[EE 75 300,800 22,560,000 2,824,000 | 2 423,600,000 446,160,000
28t 65 0 0 2,824,000 | 2 367,120,000 367,120,000
Lag 38t 65 0 0 2,824,000 | 2 367,120,000 367,120,000
=R 20 300,800 6,016,000 2,824,000 | 2 112,960,000 118,976,000
& 30 225 28,576,000 1,270,800,000 1,299, 376,000




2020t =0 & SESHAA

ool o
e s=3

- - e folgg 2 o tolgg EEl 2 o = o
[EE 269 300,800 80,915,200 2,827,000 | 2 1,520,926, 000 1,601,841,200
28t 225 0 0 2,827,000 2 1,272,150,000 1,272,150,000
N1E 38t 262 0 0 2,827,000 2 1,481,348, 000 1,481,348, 000
SN 50 300,800 15,040,000 2,827,000 2 282,700,000 297,740,000
& 3 806 95,955,200 4,557,124,000 4,653,079,200
[EE 130 300,800 39,104,000 2,834,500 | 2 736,970,000 776,074,000
28t 120 0 0 2,834,500 | 2 680,280,000 680,280,000
NIE 38t 110 0 0 2,834,500 | 2 623,590,000 623,590,000
SN 20 300,800 6,016,000 2,834,500 | 2 113,380,000 119,396,000
& 3 380 45,120,000 2, 154,220,000 2,199,340,000
[EE 95 300,800 28,576,000 2,838,000 | 2 539,220,000 567,796,000
28t 9 0 0 2,838,000 2 539,220,000 539,220,000
018 38t 9 0 0 2,838,000 2 539,220,000 539,220,000
SN 30 300,800 9,024,000 2,838,000 2 170,280,000 179,304,000
& 3 315 37,600,000 1,787,940,000 1,825,540, 000
[EE 4 300,800 12,032,000 2,844,000 | 2 227,520,000 239,552,000
28t 20 0 0 2,844,000 | 2 113,760,000 113,760,000
PIE 38t 10 0 0 2,844,000 | 2 56,880,000 56,880,000
SN 0 300,800 0 2,844,000 | 2 0 0
& 30 70 12,032,000 398, 160,000 410,192,000
[EE 135 300,800 40,608,000 2,863,000 | 2 773,010,000 813,618,000
28t 135 0 0 2,863,000 2 773,010,000 773,010,000
01E 38t 130 0 0 2,863,000 2 744,380,000 744,380,000
AN 20 300,800 6,016,000 2,863,000 2 114,520,000 120,536,000
& 3 420 46,624,000 2,404,920,000 2,451,544,000
[EE 31 300,800 9,324,800 2,967,000 | 2 183,954,000 193,278,800
28t 30 0 0 2,967,000 2 178,020,000 178,020,000
RIE 38t 20 0 0 2,967,000 2 118,680,000 118,680,000
SN 20 300,800 6,016,000 2,967,000 2 118,680,000 124,696,000
A 30 101 15,340,800 599,334,000 614,674,800
[EE 140 300,800 42,112,000 3,285,500 | 2 919,940,000 962,052,000
28t 115 0 0 3,285,500 | 2 755,665,000 755,665,000
- 38t 120 0 0 3,285,500 | 2 788,520,000 788,520,000
43t 120 0 0 3,285,500 | 2 788,520,000 788,520,000
SN 30 300,800 9,024,000 3,285,500 | 2 197,130,000 206, 154,000
& 30 525 51,136,000 3,449,775,000 3,500,911,000
[EE 1,995 300,800 600,096,000 11,031,538, 000 11,631,634,000
28t 1,784 0 9,827,649,000 9,827,649,000
P 38t 1,382 0 7,770,958,000 7,770,958,000
43t 120 0 788,520,000 788,520,000
SN 355 300,800 106,784,000 2,000,410,000 2,107, 194,000
2l 5,636 706,880,000 31,419,075,000 32,125,955,000
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S1Zid] MM

= oldl &= olzddH| A 19l
v () (8) 539 (B/A) A=
2= 165 10,751,400 65,160
ao{ g 26 26,001 1,000
e A=Y 165 257,400 1,560
wel pe|g 8 31,680 3,960
rpe E% i?ﬁ:fi 60 309,600 5,160
el A 60 108,000 1,800
Y ItESE 130 113,880 876
wel Wy s ExEL 17 34,000 2,000
el eMExEs 6 10,800 1,800
AL MWl =up 3 154 478,000 3,104
AW ofzt 154 21,000 136
Al2tZol = 202 1,467,600 7,265
Hyfetg 165 1,183,200 7,171
E&F 7 17,001 2,429
gt A 1,319 14,809,562 103, 421
A2t o= 11 92,160 8,378
EHUoR 50 267,130 5,343
H 61 359,290 13,721
el H|
E=Z
7l22 187 6,087,160 32,552
aoig 78 48,301 619
Ny A 130 202,800 1,560
@ Axped 70 14,000 200
ESEERp =ty 60 68,400 1,140
ESEEREES Bt =ly 15 21,600 1,440
2 L masg N £ 200
== JdHT o s s
ek zlel sH|ExS 10 20,000 2,000
g e 57 154,789 2,716
olzal Xix & 5 3,640 728
olZaix|el = 5 14,560 2,912
PP el oz 130 10,200 78
el 2MEZx 1 1,800 1,800
HYRCE 187 808,198 4,322
ElxZ 137 292,698 2,136
e A 1,090 7,832,746 63,203
Qlzdy|
E=Z
AZA | elAH|
& A 2,470 23,001,598 180,345
OERA P
1. DXL AMD 2RASP DHMoz X ZEHE S0 XA, ESXZELE, EFYFSE 5)
CAESE L Jjelel ZRAIZE S AN w2l AHS XZEHE FE(0] AT RLE, dAXfE 5)
3. QH| WAL EH U2 AZH AL H4 ZUD AXSIEE AN

210mm X 297mm[ &4 AFX| 80g/m* (A &8 F) |
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